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TÁJÉKOZTATÓ KÖZPONT 

 TAGINTÉZMÉNY 

SZEMÉLYI FELTÉTELEK  

A Püspökladányi Tájékoztató Központ jelenleg 4 fR közalkalmazottal, illetve 2 fR Munka 
Törvénykönyve hatálya alá tartozó alkalmazottal látja el szakmai feladatait. További 1 fR 
közalkalmazott gazdasági koordinátorként végzi a tagintézmények pénzügyi valamit 
adminisztrációs teendRit. 

A fRállású dolgozók mellett a televízióműsor készítésében három külsRs munkatárs is részt vesz, 
mint szerkesztR-riporter, operatRr, illetve vágó-adáselRkészítR.  

A működéshez szükséges mindennapi munkánkban nagy segítséget jelentenek a kulturális 
közfoglalkoztatásban (Nemzeti MűvelRdéi Intézet) és az önkormányzati közfoglalkoztatási 
programban dolgozó kollégák. Az évek során mindannyian elsajátították az operatRri, valamint a 
szerkesztRi munkához szükséges tudást, ezáltal Rk is az intézmény teljes értékű munkatársai. 

MqSORAINK 

A Ladány Televízió minden kedden 18 órától friss műsorral jelentkezik. A közösségi besorolás 
miatt –a jogszabályi elRírásoknak megfelelRen – ez hetente minimum 4 óra saját gyártású műsort 
jelent. A minimum 4 óra saját gyártású műsor az „Egy hét= című magazinunkból, illetve a 
„Kommentár nélkül= című blokkunkból tevRdik össze. 

„Egy hét= című magazinműsorunk hetente átlagosan 8-10 anyagot tartalmaz, melyek témától 
függRen 8-15 percesek. Munkánk során törekszünk arra, hogy a műsor érdekes, és változatos 
legyen. Mindenkori célunk, hogy a műsorok által informáljuk a lakosságot a helyi-és országos 
közéleti események kapcsán, mindemellett a helyi ismeretterjesztR-, kulturális-, és 
sportrendezvényekrRl is rendszerint tudósítunk. Továbbá beszámolunk az önkormányzat, illetve a 
képviselR-testület munkájáról, nyomon követjük és hírt adunk a városban folyó beruházásokról, 
fejlesztésekrRl, valamint a pályázati elképzelésekrRl és a benyújtott tenderekrRl is.  

Rendszeresen kapunk meghívást intézmények, egyesületek, civil szervezetek, vagy akár 
magánszemélyek által megszervezett eseményekre. Az aktuális program hírértékétRl, valamint 
stábunk kapacitásától függRen igyekszünk a lehetR legtöbb invitálásnak eleget tenni. 
Magazinműsorunkban hétrRl-hétre igyekszünk megtartani a megfelelR egyensúlyt a témák és 
események tekintetében.  

„Kommentár nélkül= címet viselR blokkunkban legtöbbször a teljes egészében felvett 

rendezvények, események kapnak helyet. Ez azt jelenti, hogy az operatRrök gyakran akár 3-4 órás 
felvételeket készítenek, melyet kommentár nélkül vetítünk le. A Ladányi Nyár rendezvénysorozat 
összes hétvégéjének színpadi, kulturális műsoráról idén is készítettünk ilyen felvételt.  

2016 szeptemberétRl, a havi rendszerességgel megtartott képviselR-testületi üléseket új idRpontban, 
az adott hét szombatján 18 órától, és vasárnap 10 órától tűzzük műsorra, szintén a „Kommentár 
nélkül= rovatunkban.  



„Egy hét= című magazinunk 2016-ban több új műsorblokkal gazdagodott, melyek azóta is 
szerepelnek a műsorpalettánkon.  

A „Visszapillantó= című sorozatunkban továbbra is a helyi értékeket mutatjuk be. A forgatások 
mindig a témában megjelölt helyszíneken, autentikus környezetben zajlanak, legyen szó a város 
különbözR negyedeirRl, ikonikus épületeirRl, vagy tereirRl stb. A sorozat keretén belül többek 
között „megismerkedhettek= a nézRk Püspökladány város növekedésével, vagy az oktatás 
történetével is. 

A „Helló Meló!= című sorozatunkban a különbözR szakmák állnak a középpontban, mely által 
bepillantást engedünk egy-egy szakma sajátosságaiba, kulisszatitkaiba. Így ismerkedtünk meg 
például Bodó Sándor közreműködésével az országgyűlési képviselRi munkakörrel is. 

A kezdetektRl fogva napjainkig a „Sport-tolók= című rovatunk a legközkedveltebb, melyben 
bemutatjuk a városban elérhetR sportokat, illetve sportolási lehetRségeket. Kollégáink már jártak, 
illetve részt vettek többek között birkózó és asztalitenisz edzésen, de a futás kapcsán is már 
mutattunk be hasznos tudnivalókat, technikákat. Örömmel tapasztaljuk, hogy a különbözR 
sportegyesületek, valamint az oktatók rendszerint készségesen segítenek stábunknak, egy-egy adott 

sportág népszerűsítése kapcsán.  

Portréműsorunkban idén több olyan püspökladányi kötRdésű, elszármazottal sikerült interjút 
készítenünk, akik itt nRttek fel, s tehetségükkel azóta országos ismertségre, és elismerésre tettek 
szert. Ilyen volt például Parti Nóra színésznR, Tóth Roland színművész, és dr. Daróczi László 
szívsebész is. Nagy örömünkre szolgált, hogy számos pozitív visszajelzést, és elismerést kaptunk a 
fent említett műsorok kapcsán, s többen jelezték várják a folytatást, továbbá javaslatok is érkeztek 
szerkesztRségünkbe, kiket szeretnének legközelebb viszontlátni a képernyRn.  

Műsoraink sorából mindenképpen kiemelkedik az élR szilveszteri adásunk, hiszen az élR műsor 
mind szakmai, mind műszaki értelemben egészen másfajta felkészültséget, illetve lebonyolítást 
igényel. Az elmúlt év decemberében ahogyan azt már megszokhatták a nézRk, a 2016-os évet is 
hagyományos élR adással búcsúztatta a Ladány Televízió. Ez alkalommal összesen 47 felajánlónak 
köszönhetRen, nézRink 2016-ban is sok-sok értékes ajándékot vihettek el tRlünk. 

MqSORTERJESZTÉS, MqSORAINK ELÉRHETQSÉGE 
 

A Ladány Televízió műsorait Püspökladány mellett továbbra is Bárándon, Nádudvaron, illetve 
Kabán érhetik el kábelen az Invitel Zrt. elRfizetRi.  
 

Saját csatornával jelen vagyunk a legnagyobb videómegosztó oldalon a YouTube-on is. 

Archívumunkban 2016 januárjától kezdRdRen megtalálhatók a korábbi adásaink. Idén márciustól 
riportjaink már Full HD minRségben is elérhetRk. Jelenleg 925 videó szerepel a Ladány TV 
csatornáján. 2016. szeptember 1. és 2017. augusztus 31. között a megtekintések száma összesen 

167.500 darab volt. A statisztikák alapján a sport és a kultúra köré szervezRdnek a legnézettebb 
riportjaink, melyek 6-7 ezer megtekintéssel vezetik a népszerűségi listánkat. Különösen nagy 
örömmel tölt el minket, hogy kis hazánkon kívül az Egyesült Királyságban, Németországban, és a 
szomszédos országok közül Romániában és Szlovákiában is követik műsorainkat.  
 

 



 

 

 

2016 februárja óta megújult felülettel működik a televízió honlapja a www.ladanytv.hu weblap. Az 

intézmény weboldalának látogatottságát jelzi, hogy a lap belsR számlálója szerint 2016. szeptember 
1. és 2017. augusztus 31. között 57908 volt a látogatottsági szám, ami azt jelzi, ennyi fR nézett meg 
legalább egy műsorunkat. Ez havi bontásban közel 4.800 látogatót jelent, ami egyértelműen jelzi, 
hogy a Ladány Televízió nézRi szeretik és használják is a weboldalt, az elmúlt évhez képest nRtt a 
látogatottsági szám.  
 

Televíziónk jelen van a legnagyobb közösségi platformon, a Facebookon is, ahová a kollégák 
rendszeresen feltöltik a Ladány Televízió műsorait, és természetesen megosztjuk a város, az 
intézmény életével kapcsolatos híreket, eseményeket, fotókat. Az oldal kedvelRi és követRi száma 
folyamatosan növekszik. Facebook oldalunk a weblapunkon keresztül is elérhetR. 

HATÓSÁGI FELÜGYELET, ADATSZOLGÁLTATÁSI KÖTELEZETTSÉG 

 

A Püspökladányi Tájékoztató Központ valamint az ElRadóművészi JogvédR Iroda Egyesület (EJI) 
és a Magyar Hangfelvétel-kiadók Szövetsége Közös JogkezelR Egyesület (MAHASZ) között 
érvényes megállapodás szerint intézményünknek a felhasznált hangfelvételekkel kapcsolatosan 
adatszolgáltatási kötelezettsége van. Ennek televíziónk 2016-tól kezdve negyedévente rendszeresen 
eleget tesz a jogkezelR szervezet felé. 

Médiaszolgáltatóként a Püspökladányi Tájékoztató Központ felügyeleti szerve a Nemzeti Média-és 
Hírközlési Hatóság. Mint felügyeleti szerv, a Hatóság természetesen nyomon követi a Ladány 
Televízió munkáját, ellenRrzi a törvényi elRírások betartását. 

Az NMHH MűsorfigyelR és ElemzR FRosztálya 2017. májusban bekérte a Ladány Televízió 2017. 
május 11. és 17. között közzétett műsorát adástükör melléklettel együtt. A műsorok a hatósági 
vizsgálaton megfeleltek, a felügyeleti szerv elfogadta az intézmény adatszolgáltatását. 

Az NMHH Médiatanácsa felé további adatszolgáltatási kötelezettsége is van televíziónknak. A 
médiaszolgáltató lineáris audiovizuális médiaszolgáltatása évi teljes műsoridejének legalább 10 

http://www.ladanytv.hu/


százalékát olyan európai mű, legalább 8 százalékát pedig olyan magyar mű bemutatására köteles 
fordítani, amelyeket tRle független műsorkészítRvel készíttetett. 

A Ladány Televízió a Debrecen Televízióval kötött megállapodás értelmében 2016.08.30-tól az 
általuk gyártott és sugárzott „Megyei Tükör= című műsort vette át, melyet hetente sugárzunk az 
„Egy hét= című saját gyártású magazinműsorunkat követRen. Jelenleg, 2017. januárjától októberig 
terjedR idRszak tekintetében a Ladány Televízió átvett műsortartalma 12%, mellyel eleget tesz a 
törvényben meghatározott műsorkvótáknak. 

 

BELSQ ELLENQRZÉS 

2017 II. negyedévében belsR ellenRrzés történt a Püspökladányi Tájékoztató és KözművelRdési 
Központ, Könyvtár, Múzeum pályázati forrásai, jogszerű felhasználása és elszámolása tárgyában. A 
Tájékoztató Központ tekintetében 2 pályázatot vizsgált az ellenRrzés, melynek során a 
dokumentumok, számlák, havi bontásban rendszerezve rendelkezésre álltak. A belsR ellenRrzés 
hiányosságot nem tárt fel.  

PÁLYÁZATI MUNKA 

A Püspökladányi Tájékoztató Központot a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 
2010. október 12-ei határozatával közműsor-szolgáltatóvá nyilvánította. A határozat értelmében 
intézményünk mentesül a műsorszolgáltatási díjfizetési kötelezettsége alól. 

A Ladány Televízió tagja a Helyi Televíziók Országos Egyesületének (HTOE). 2011 decemberétRl 
szintén az NMHH Médiatanácsa határozata értelmében a Ladány TV lineáris műsorszolgáltatása 
közösségi médiaszolgáltatásként került elismerésre. Mindez azért is fontos, mert csak közösségi   
médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkezR televíziók nyújthatnak be támogatási igényt az 
NMHH Médiatanácsa által kiírt pályázatokra. A Ladány Televízió 2009 óta sikeresen vesz részt az 
ORTT, majd a Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság, Médiaszolgáltatás Támogató és 
VagyonkezelR Alap pályázatain.  

Az önkormányzat állandó támogatásának, valamint a pályázatoknak köszönhetRen  színvonalas 
magazinműsort tudunk készíteni. A REZSI pályázatra, mely működési-és üzemeltetési 
költségeinket fedezi 2016-ban 5.352.669.- forintot, 2017-ben pedig 4.065.480.- forintot nyertünk. A 
tavalyi REZSI pályázattal elszámoltunk, az elszámolást a támogató elfogadta. 

A REZSI 2017 pályázat támogatott idRszaka 10 hónapig tart. A pályázat keretében elsRsorban a 
rezsiköltségeket (fűtés, áram, telefon, víz, internet), valamint a televíziós műsorkészítés során 
felmerülR egyéb költségtípusokat (irodaszer beszerzés, digitális adathordozók beszerzése, jogdíjak, 
munkabér és járulékai, rendszergazda) számoljuk el. 

Az „Egy hét= című magazinműsorunk támogatása folyamatos a TVALLANDO pályázatból. 
Műsorkészítésre „közéleti magazin= kategóriában a TVALLANDO2016 pályázaton 2.630.000.- Ft 

támogatásban részesültünk. Az említett pályázat támogatási idRszakának vége 2017. július 31-e 

volt. Az elszámolásunkat a támogató elfogadta, így ez a pályázat eredményesen lezárult. Sikerrel 
pályáztunk a TVALLANDO2017-re is, a 2018. július 31-ig elnyert támogatás összege: 2.593.000.- 
Ft. 



Továbbá sikeresen vettünk részt a KMUSZ eszközbeszerzésre kiírt pályázatokon. 2016-ban 

1.372.328 forintnyi összeget nyert intézményünk, melybRl 1 db fényképezRgép, 1 db 

munkaállomás, valamint 1 db notebook került beszerzésre. Ehhez kapcsolódóan szeretnénk 
megköszönni Püspökladány Város Önkormányzatának, hogy az intézményi saját forrás összegét 
biztosította.  

 

Az idR elRrehaladtával a korábbi eszközpark amortizálódott, a nagyobb felbontású videó 
állományok feldolgozására már egyre kevésbé volt alkalmas, ezáltal lényegesen megnövekedett a 
videók feldolgozásának ideje. A SuperWorksatation munkaállomás lehetRvé teszi a komolyabb 
felbontású munkaanyagok zökkenRmentes feldolgozását. Az új munkaállomáson komolyabb 
utómunkálatokat végezhetünk, mint a fényelés, színkorrekció, effektezés, melyek által jobb 
minRségű anyagokat gyárthatunk. 

A tevékenységünk közé tartozik a fotók készítése is. A korábbi fényképezRgépünk működése már 
nem volt megbízható, mechanikai alkatrészei kopottak voltak, ezáltal gyakran bizonytalanná vált az 
adott pillanat megörökítése. Javíttatása nem lett volna kifizetRdR. Éppen ezért pályáztunk a fenti 
képen látható Canon EOS 70D készülékre, mely paramétereit tekintve – sokkal nagyobb teret ad a 

kompozíciók elkészítéséhez. A készülék kapcsán szintén fontos, hogy nem csak kiváló képeket, 
hanem lényegesen jobb minRségű videókat lehet készíteni általa, mint a digitális kameráinkkal, 
ezért gyakorta használjuk például portréműsor vagy sportesemények forgatásai során is a dinamikus 
képi élmény érdekében.  

A notebookok a szerkesztésben játszanak fRszerepet. A kamerákkal 
elkészített videók betekintése, és trimmelése történik ezeken az 
eszközökön. Az új notebook alkalmas a jelenleg használatban lévR 
kamerákkal rögzített nagy felbontású videó fájlok zökkenRmentes 
lejátszására non lineáris módon.  

A fent említett 2016-os KMUSZ pályázat során elnyert eszközök lényegesen megkönnyítették a 
mindennapi munkánkat. 

2017-ben a KMUSZ pályázaton ismételten sikerrel vett részt intézményünk. Az erre az évre elnyert 
támogatás összege 1.539.789 forint. Ezen fejlesztés 2 videokamerát, 2 darab kameratáskát, 2 darab 
puskamikrofont, illetve 1 db GoPro kamerát – stabilizátorral, foglal magában. A fent említett 
eszközökre a támogatás összegét a napokban kapta meg az intézmény, így ezek is hamarosan 
beszerzésre kerülnek. 



Összességében tehát a pályázatoknak köszönhetRen műsorkészítésre és működési költségre 
6.658.480 forint vissza nem térítendR támogatást nyertünk. Eszközbeszerzésre, fejlesztésekre pedig 
további 2.912.175 forintot.  

TECHNIKAI, TÁRGYI FELTÉTELEK 

2016. november 9-én a Ladány Televízió saját forrásból eszközbeszerzést hajtott végre. 77.520 
forint értékben vásárolt EDIUS NEO elnevezésű adásvezérlR szoftvert. A programra azért volt 
szükség, mivel a korábbi adáslebonyolítás DVD lejátszóval történt, ami már minRség tekintetében 
elavult volt, ezáltal körülményessé tette az adáslebonyolítást. Az új eszköz jobb képminRséget, és 
lényegesen könnyebb kezelhetRséget eredményezett. A szoftvernek köszönhetRen az adásban való 
javítás, szerkesztés, módosítás azonnal lehetségessé vált. További elRnye, hogy a korábbi DVD-s 

módszerrel ellentétben az EDIUS NEO elnevezésű szoftverrel több – akár 168 órányi – műsor 
összeállítására is van lehetRség, mely szintén szabadon szerkeszthetR, módosítható.  
 

Mindemellett a mindennapi munka folyamán keletkezR amortizációból kifolyólag televíziónk 
számos kisebb beruházást is eszközölt az elmúlt egy évben.  

EGYÉB 

„Egy csomag szeretet karácsonyra= elnevezésű adománygyűjtR akciónkat 2016-ban is 

meghirdettük, s az elmúlt évben is több százan csatlakoztak a kezdeményezéshez, s ajánlottak fel 
egy-egy tartós élelmiszerekkel megtöltött papírszatyrot, melyek mind  gazdára találtak advent 
utolsó vasárnapján.  

A Ladány Televízió az elmúlt évben útjára indította „Ne csak a nap süssön a Ladányi Nyáron= 
elnevezésű süteménysütR versenyét, melyet a sikerre való tekintettel, 2017-ben is megszervezett a 

Ladányi Nyár hétvégéihez kapcsolódóan. Idén is minden hétvégén más-más kategóriában lehetett 
nevezni a kreatív és ügyes háziasszonyoknak, akik közül a 3 tagú zsűri minden alkalommal 

kiválasztotta a legjobbakat.  

 



 

A 2017-es nyár zárásaként ezúttal is szeretettel vártuk a szakma iránt érdeklRdR fiatalokat a 
médiatáborunkba, ahol a fiatalok belekóstolhattak a média világába. Kollégáink szakmai 
iránymutatásai alapján mindenki kipróbálhatta magát a riporteri, fotóriporteri, szerkesztRi, 
operatRri, vágói, műsorvezetRi munkakörökben. Az egy héten át tartó tábor során a gyakorlati 
munkát természetesen némi elmélet egészítette ki, mely által megismerkedtek a szakma alapjaival. 

A mai felnövekvR generáció számára a mindennapos tevékenységek közé sorolható a különbözR 
közösségi platformok használata, így e témának is szenteltünk idRt. Örömmel konstatáltuk, hogy 
voltak visszatérR táborozónk is, akik 2016-ban is velünk töltötték a nyári szünet utolsó napjait. A 

tapasztalatok alapján elmondható, hogy egy ebben az évben is sikeres hetet zártunk a 
médiatáborban. 

 

 



A LADÁNY TELEVÍZIÓ TERVEI 

Egy televízió jövRjét a szakmai tudás mellett a műszaki feltételek határozzák meg. Ezért 
mindenkori célunk a folyamatos fejlRdés. Ebben a szakmában kiváltképp nyitottnak kell lenni az 
újdonságra, a fogyasztói igényekre. 

Az elmúlt évek globális tapasztalatai azt mutatják, hogy az online tartalomgyártásé a jövR. Egyre 
több idRt töltünk a világhálón, onnan tájékozódunk, ott keresünk informatív tudományos, 
ismeretterjesztR vagy szórakoztató tartalmakat. Éppen ezért a Ladány Televíziónak célja a webes 
felület fejlesztése, valamint ezzel egy idRben ismételten szeretnénk elérhetRvé tenni az adásunk 
élRben történR internetes közvetítését is. Az ehhez szükséges források és infrastruktúra 
megteremtése jelentRs anyagi beruházással jár, melyet igyekszünk pályázati úton elRteremteni.  

Jelenleg analóg módon továbbítjuk műsorainkat, egy mára elavulttá vált moderátor segítségével. A 
digitális átálláshoz szükséges úgynevezett csatoló eszköz (SDI Mini Converter) beszerzését 
mindenképpen fontosnak tartjuk, hiszen ezáltal jelentRs javulást érnénk el a képminRség 
tekintetében, mely a mai kor egyik alapvetR követelménye.  

Stúdiónkba 4 darab LED panel világítótest beszerzését is tervezzük, az egyenletes és egységes 
színhRmérsékletű fényviszonyok megteremtése céljából. Ezen felül 2 darab mobil LED panelre is 
szükségünk van, a külsR helyszíni forgatások alkalmával. A jelenlegi világítás nem megfelelR fényt 
bocsájt ki, mely jelentRsen befolyásolja a rögzített felvételek utómunkálatait. (A nem megfelelR 
színhRmérséklet miatti cromakey kulcsolás) 

Tervezzük „Egy hét= című magazinműsorunk arculatának megújítását. Új szignálok, spotok, 

stúdióháttér (bluebox) megtervezése, és elkészítése. Az új megjelenéshez kapcsolódóan a szükséges 
mikrofon-és kamera logók beszerzése. 

A heti több mint 4 órás szerkesztett adásidRn nem kívánunk változtatni, nem mennyiségi, inkább 
minRségi szempontokra fektetjük a hangsúlyt a jövRben is. A műsorstruktúrát tekintve továbbra is 
szeretnénk folytatni népszerű rovatainkat, sorozatainkat. Természetesen hosszú és rövid távú 
céljainkban szerepelnek új sorozatok, és tematikus műsorok indítása is. Ezek megfelelR szakmai és 
technikai hátterének elRkészítése, a műsorokra vonatkozó elRzetes forgatókönyvek kidolgozása, 
adott esetben hosszabb folyamat eredményeképpen jöhet létre, de hisszük, hogy a befektetett 
energia, és idR megtérül, s a jövRben megvalósulhatnak terveink.  

 

 

 

 

 

 



PÜSPÖKLADÁNYI HÍREK 

A Püspökladányi Hírek már 2016-ban és 2017-ben is havonta egy alkalommal jelent meg, melyek a 

következRk: 

Püspökladányi  

Hírek 

Megjelenés  

dátuma 

Újság  

oldalszáma 

Hirdetési melléklet 
oldalszáma 

 

2016. 

Szeptember 14. 16 6 

Október 12. 16 8 

November 9. 16 6 

December 21. 16 8 

 

 

2017. 

 

Január 25. 14 4 

Február 22. 14 6 

Március 22. 16 6 

Április 26. 16 6 

Május 24. 16 6 

Június 21. 16 6 

Július 19. 16 6 

Augusztus 16. 14 6 

 

A lap 2016-os megújulását követRen új 
szerzRkkel bRvült a publicisták köre, akik 
azóta is rendszeresen vetik papírra egy-egy 

téma kapcsán gondolataikat. A televízió 
szerkesztR-riportereinek cikkein túl, mára 
bevált szokássá vált, hogy az intézmények, 
civil szervezetek, legtöbbször maguk írnak 
rendezvényeikrRl, saját szemüvegükön 
keresztül ismertetve meg olvasóinkkal az 
eseményeket, elért eredményeket, sikereket. 

Tárgyévben rendszeresen jeles évfordulók 
kapcsán (Aranyév, Szabó Magda), 

jelentettünk meg a lap hasábjain irodalmi rejtvényeket, melyek pozitív fogadtatásban részesültek. 
Emellett a 2017-es Ladányi Nyár keretében ismét meghirdetett süteménysütR verseny legjobb 
receptjeit is megosztjuk olvasóinkkal.  

A lap 2016. júliusától lényeges arculatváltáson ment keresztül, melyet azóta is alkalmazunk. A 

címlap stílusa, színvilága, mindig illeszkedik az aktuális vezércikk témájához. A lap 5.800 
példányban, Püspökladány valamennyi háztartásába eljut. 

A Püspökladányi Tájékoztató Központ egyik legfRbb bevételi forrása a Püspökladányi Hírek 
hirdetési melléklete. Ahogyan az a fenti táblázatban is látható, a Hirdetési melléklet 2016. 
szeptembere és 2017. augusztusa között mindössze egy alkalommal jelent meg 4 oldal 
terjedelemben, a kollégák többnyire 6, de van, hogy 8 oldalnyi hirdetést szerveznek havonta. 
Püspökladányon kívül további 8 településen terjesztjük, összesen 10.000 példányban.  



KIADVÁNYOK 
Intézményünk kiadásában jelent meg hatodik alkalommal a 2017. évi Püspökladányi Kalendárium 
és a városi falinaptár. A hagyományteremtR szándékkal megjelentetett kiadványok bemutatója 
2017. november 25-én a SegítR Kezek Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat, 
Szent István úti Intézményében volt, az „Adventi LélekmelengetR= rendezvény keretében. 

 

A 2017-es naptárban Karászi Judit festRművész alkotásai és azokhoz kapcsolódó versek találhatóak.  

A 2017-es évre szóló Kalendáriumban a 2016-os év jelentRs eseményeirRl, évfordulóiról – 

Püspökladány várossá avatásának 30. évfordulója, a város életéhez kapcsolódó civil szervezetek 
jubileumairól - szóló írások kaptak helyet, de az 500 éves reformációról is megemlékeztünk. 

Az idén jelent meg a „Ne csak a Nap süssön! Kelt tészta válogatás= a Ladány Televízió által 
meghirdetett versenyre nevezett sütemények receptjeibRl összeállított, fotókkal illusztrált kiadvány. 

A receptgyűjtemény a 2016-os Ladányi Nyár hétvégéihez kapcsolódó süteménysütR verseny zsűrije 

által legjobbnak ítélt kelt tésztából készült sütemények – számszerint 30 - elkészítésének leírását 
tartalmazza. 

A Ladány Televízió hagyományteremtR szándékkal 2017-ben is meghirdette a  Ladányi Nyár 
rendezvénysorozat keretében a süteménysütR versenyt. A versenyre nevezR püspökladányi 
háziasszonyok receptjeibRl már közöltünk a Püspökladányi Hírekben. 

EGYÉB 

2017. augusztusi önkormányzati testületi ülésen került sor az intézmény alapító okiratának 
módosítására. A Ladány Televízió vonatkozásában az intézmény mint költségvetési szerv 
kormányzati funkció szerinti megnevezések között szerepel a Televízió-műsor szolgáltatása és 
támogatása. A költségvetési szerv vállalkozási tevékenységének felsR határa pedig a  kiadási 
elRirányzatok 33%-a.  

Önként vállat feladatként vállakozási formában lehetne ellátni tevékenységeink közül a hirdetési 
melléklet kiadását, pályázatokkal kapcsolatos PR film készítését, videofelvételek, reklámfilm, 
szerkesztett anyagok DVD-re írását. 



EGYÜTTMqKÖDÉS ÉS KAPCSOLATOK 
A Ladány Televízió kiterjedt kapcsolati hálóval rendelkezik a város vezetRségével, intézményeivel, 
tagintézményeivel, civil szervezetivel, egyesületeivel, valamint a különbözR hatóságok helyi-és 
megyei szerveivel. Intézményünk továbbra  is tagja a Helyi Televíziók és Országos Egyesületének. 
Örömmel tapasztaljuk, hogy az információáramlás mindinkább zökkenRmentesen zajlik, a 
sajtómeghívók szerkesztRségünkbe eljutnak, online vagy személyes úton.  

A Püspökladányi Tájékoztató Központ minden tagintézményével jó, és szoros kapcsolatot ápol, 
legyen szó szakmai, vagy technikai gondról, kölcsönösen segítjük egymást. Ahogy arról fentebb 
már szó volt, a múzeum, a művelRdési központ, vagy a könyvtár munkatársai, minden hónapban 
közreműködnek a Ladányi Hírekben való saját publikációikkal.  

A SZAKMAI MUNKA ÖSSZEGZÉSE  

A Püspökladányi Tájékoztató Központ 2016 szeptembere és 2017 augusztusa közötti 
tevékenységérRl elmondható, hogy szakmailag egy stabil, kiegyensúlyozott éven vagyunk túl, beállt 
egy jól működR rendszer, mely azóta  rutinszerűen működik.  

Ami számunkra különösen fontos jelentRséggel bír, hogy televíziónk besorolása nem változott, így 
a jövRben is lehetRségünk nyílik vissza nem térítendR támogatásokra pályázni, s ezáltal fejleszteni 
eszközparkunkat, amellett hogy természetesen Püspökladány Város önkormányzata is biztosítja az 
alapvetR működéshez és fenntartáshoz szükséges anyagi feltételeket.  

A televíziónk szakmai gárdáját képzett, rutinos, kreatív szakemberek alkotják, akik mind nyitottak a 
szakmai fejlRdésre. A lapkiadás, lapszerkesztés területén egy fRállású kollégánk van, de R sem 
kizárólag ezt a feladatkört tölti be, így természetesen a televíziós szerkesztR-riporter kollégák is 
kardinális részt vállalnak a lapkiadás során.  

Mind a Ladány Televízió, mindpedig a Püspökladányi Hírek a tárgyévet tekintve kiemelt figyelmet 
szentelt az állampolgárok hiteles, pontos tájékoztatásának. Elhivatottak vagyunk munkánk iránt, 
hogy nézRink, olvasóink a várost, és Rket is érintR fontos témákban jól informáltak legyenek. 
Mindig igyekszünk az adott témában leginkább szakavatott személyeket megszólaltatni. Mint 
közösségi médiaszolgáltató, küldetésünk, hogy minden témában, minél hitelesebb és komplexebb 
riportműsort nyújtsunk fogyasztóinknak. 



DOROGI MÁRTON MqVELQDÉSI KÖZPONT TAGINTÉZMÉNY 

A Dorogi Márton MűvelRdési Központ Tagintézményben és az Ifjúsági Házban folyamatos, aktív, 
szakmai munka folyik. Bekezdésenként tagolom a személyi, tárgyi feltételeket, a tagintézmény 
szakmai munkáit, valamint az elkövetkezendR idRszakra vonatkozó célkitűzéseinket. 

SZEMÉLYI FELÍTÉTELEK 

A tagintézmény fRállású munkavállalóinak száma 5 fR. 1 fR tagintézmény vezetR, 2 fR 
közművelRdési szakember II., 1 fR egyéb műszaki foglalkozású, 1 fR kisegítR alkalmazott.  
A tagintézményben 17 közfoglalkoztatott dolgozik, ebbRl 1 fR kulturális közfoglalkoztatott. 
Az emberi erRforrás aránya a következRképp oszlik a MűvelRdési Központ és az Ifjúsági Ház 
között. A MrvelRdési Központban 4 közalkalmazott, 11 fR közfoglalkoztatott; az Ifjúsági 
Házban 1 közalkalmazott, 6 közfoglalkoztatott és 1 kulturális közfoglalkoztatott végzi a 

mindennapos munkafolyamatokat. 

Célunk az intézményben dolgozók motiválása, fejlesztése, képzése és továbbképzése. 1 fR 
közalkalmazott és 1 fR közfoglalkoztatott 2007 Kapos FelnRttképzR Kft.-nél kulturális 
rendezvényszervezR OKJ-s képzést végzett el, akik bizonyítványukat 2017 áprilisában 
megkapták, így 1 fR adminisztratív munkakört betöltR közalkalmazott közművelRdési szakember II. 
munkakört tölt be, az 1 fR közfoglalkoztatott pedig kulturális közfoglalkoztatott lett. 

1 fR közalkalmazott 2016 októberében bábcsoportvezetRi képzésen vett részt Debrecenben, a 

Vojtina Bábszínházban. 

FOLYAMATOS KREATÍV SZAKMAI MUNKA 

A Dorogi Márton MűvelRdési Központban a dekoratív közfoglalkoztatott kollégák ismét 
kamatoztatták kézügyességüket, hiszen az adventi idRszakra fából készítettek élethr nagyságú 
szarvasokat, mely a gyerekek és a felnRttek tetszését egyaránt elnyerték. A különbözR városi 
rendezvényeken kísérRprogramként szolgálnak a népi játékok, amiket ugyancsak nagy érdeklRdés 

szokott övezni. A Karacs Ferenc Múzeum Tagintézmény népi játékai mellett most már a 
MűvelRdési Központ dolgozói által készített fa játékok, mint a lengRteke is jelen van a 

rendezvényeken.  

A MűvelRdési Központ kreatív műhelyében dolgozó közfoglalkoztatott kollégák a Városi Mikulás 
elnevezésű rendezvényen bemutatott „Mikulás manói= című interaktív elRadásban résztvevR 
fellépRknek négy manó jelmezt készítettek.  

Az október 23-i városi ünnepségre, valamint az Adventi Gyertyagyújtás hétvégéire 

közfoglalkoztatott kollégánk kezei által óriás festmény háttér készült a színpadok hátuljára díszítR 
elemként, mely meghitt hangulatot varázsolt a rendezvényekre. Mind ezek mellett a Városi 
Majálisra élR csocsóval színesítettük a kísérRprogramok palettáját. 

A XIV. Városi Narancs Nyuszi Futásra az intézmény kollégái pedig élethr nagyságú húsvéti 
tojást készítettek a rendezvényre. 



 

SZAKMAI TEVÉKENYSÉG 

SZÍNPADI MqSOROK HELYI TEHETSÉGEK BEVONÁSÁVAL 

Intézményünk által szervezett rendezvények alkalmával a fellépRk között számos helyi 

tehetséges fiatal bemutatkozhat. Ebben az idRszakban is nagy hangsúlyt fektettünk a 
tehetségek felkarolására. Hajdu Lajos a Kitáruló Világ Egyesület elnöke a nagy sikerű 2016-os 

Ladányi Nyár rendezvénysorozaton bemutatott „Akik üldöznek a nRk=c. darab után a Városi 
Mikulás rendezvényen ismét újabb darabot vitt színpadra helyi tehetségekkel. A „Mikulás manói= 
címr interaktív zenés mrsort nézhették meg a gyerekek. Az elRadásban több püspökladányi 
fiatal szerepet vállalt. Az elRadott műsor nagy sikert aratott a gyerekek körében. 

 



I. VÁROSI MIKULÁS FUTÁS 

Fontosnak tartjuk, hogy a városi egyesületekkel szoros együttműködésben álljon intézményünk. 
Ennek az együttműködésnek példájául szolgált az I. Városi Mikulás Futás, mely rendezvényt a 
Püspökladányi Futó Daru Sport Egyesülettel karöltve szervezett meg intézményünk. Az elsR 
100 regisztráló futó a Start Munkaprogram jóvoltából mikulás sapkát kapott ajándékba. A 

több mint 100 futó között köszönthettük Szarvas Mátyást is, a többszöri bajnok ultrafutót. A közel 
500 méteres távot a város kerékpárút hálózatán tették meg a lelkes futók. Az indulás, valamint az 
érkezés is a sétálóutcán történt, ahol célba érés után meleg tea és zsíros kenyér várta a futókat. Az 
elsR alkalommal megrendezett sportmozgalmat a Lovas Baráti Körnek köszönhetRen hintón ülR 
Mikulás kísérte végig, ezzel is motiválva a vállalkozó szellemű résztvevRket. 

 

KARÁCSONYFA GYqJTQ KAMPÁNY 

Intézményünk Püspökladány Város Önkormányzatával közösen új elemként karácsonyfa 
gyrjtR kampányt indított, melynek keretében arra kértük a helyi intézményeket, hogy egy-egy 

általuk feldíszített fenyRfával járuljanak hozzá a város karácsonyi hangulatához. A karácsonyfákat 
az adventi idRszak végén a rászorulók számára tovább adományoztuk. A kezdeményezéshez 
minden helyi intézmény csatlakozott. A szebbnél szebb karácsonyfák az Adventi rendezvényeken 
a szabadtéri színpad környékét díszítették a kilátogatók nagy örömére. 

NÉPI MESTERSÉGEK JÁTSZÓHÁZA 

A Magyar NépművelRk Egyesülete tizennegyedik alkalommal rendezte meg a Kultúrházak éjjel-
nappal rendezvénysorozatát azzal a céllal, hogy a közművelRdési intézmények az ország 
középpontjába kerüljenek. Az idei évben a „Mindennapi hagyományaink= mottót választották a 
rendezvénysorozat legfRbb gondolatának, hiszen a kultúrházak tevékenységükkel fontos szerepet 
játszanak a hagyományRrzésben és abban, hogy új hagyományok teremtRdjenek a közösségek aktív 
részvételével. A programban a Dorogi Márton MrvelRdési Központ Tagintézmény „Népi 
mesterségek játszóháza= elnevezésr rendezvényével vett részt. A rendezvényt február 10-én 
szerveztük meg a MűvelRdési Központ elRadótermében, ahol kézmrves bemutató és játszóház, 



háziszappan készítés, csipkeverés, horgolás, rongybabakészítés, szövés és csuhébaba készítés 
várta az ellátogatókat. A kézműves foglalkozások lebonyolításában segítségünkre volt a Karacs 
Ferenc Múzeum Tagintézmény és a Városi Könyvtár Tagintézmény. Az intézmények mellett 
vállalkozó szellemű kézművesek is részt vettek a programban. Fülöp Józsefné csuhébaba készítést, 
Pallai Julianna a szappankészítés lépéseit, valamint korábban már az Ifjúsági Házban termékeit 
kiállító GyRriné Szilágyi Terézia a csipkeverés technikáját mutatta be. A különbözR kézműves 
rendezvények különösen alkalmasak arra, hogy ébren tartsák az alkotás örömét. A népi 
mesterségeket nagy lelkesedéssel és érdeklRdéssel fogadta minden korosztály. 

 

FOLYAMATOS EGYÜTTMqKÖDÉS INTÉZMÉNYEKKEL, CIVIL SZERVEZETEKKEL 

LÉLEKMELENGETQ A SEGÍTQ KEZEK INTÉZMÉNYBEN 

A Dorogi Márton MűvelRdési Központ Tagintézmény szabadtéri színpadánál megrendezésre kerülR 
Adventi Gyertyagyújtás rendezvények mellett tagintézményünk segítséget nyújtott mrsorok 
szervezésében a SegítR Kezek Intézmény által megrendezett „Adventi LélekmelengetR= címr 
rendezvénysorozaton. 

A MOZGÁS NÉPSZERqSÍTÉSE 

Közel 400 fR gyűlt össze március 19-én 
Püspökladányban, a Gellér Sándor 
Sportcentrumban Rubint Réka alakreform 
edzésére. A Dorogi Márton MrvelRdési 
Központ Tagintézmény és a 
Püspökladányi VárosüzemeltetR és 
GyógyfürdR Kft. közösen szervezett 
rendezvényének célja a rendszeres 

testmozgás népszerrsítése volt, valamint 

felhívni a figyelmet az egészséges 
életmódra. Öröm számunkra, hogy ilyen 
sok mozgást kedvelR, lelkes ember gyűlt 

össze a sportcentrumban, akik kitartóan tornáztak végig Rékával. A rendezvény sikerét mutatja az 
is, hogy erre a napra városunk és környezR településeken kívül, határon túlról, Romániából is 
érkeztek vendégek. 

 

POLGÁRQR NAP 

2017. május 27-én a Megyei PolgárRr Nap került megrendezésre a Püspökladányi GyógyfürdR 
elRtti területen. Színpadi programok szervezése mellett számos kísérRprogrammal is 
kedveskedtünk a kilátogatók számára. Általunk készített élR csocsó játékban mérethették meg 
magukat az érdeklRdRk, kézmrves foglalkozásokban vehettek részt a kisebbek. ElRzetes 
terepbejárásokon túlmenRen, a vizes-blokkok kihelyeztetése is a mi feladatunk volt, a vendégek 
fogadásában, kiszolgálásában segédkeztünk, meghívók, plakátok szerkesztését vállaltuk.  

 

 



AQUATLON REGIONÁLIS DÖNTQ 

2017. május 06-án a Sárrét Sport Egyesület által szervezett Aquatlon Regionális DöntR 
rendezvény megrendezésében segítkezett intézményünk a Püspökladányi StrandfürdRben, ahol 200 

versenyzR úszott és futott. Kézmrves foglalkozásokkal és plusz élményt adó programokkal 
készültünk a versenyzRknek, valamint plakátok, rajtszámok szerkesztését, nyomtatását is 
koordináltuk. Továbbá kollégáink a nevezésben, eszközök, technikai dolgok kivitelében, 
biztosításában is részt vállaltak. 

A rendezvény teljes körű hangosítását is intézményünk végezte. 

 

IDQSEK OTTHONÁBAN SZERVEZETT PROGRAM 

Tagintézményünk az IdRsek Otthona lakóinak próbál programokkal kedveskedni. 
Szervezésünkkel Fülöp Józsefné Zsóka néni látogatott el, aki a csuhé baba készítés rejtelmeibe 
vezette be a szépkorúakat, ahol igazán jó hangulat, családias légkör, interaktív délutánt tölthettek 
el.  

 

IV. KAKASFQZQ FESZTIVÁL ÉS II. VÁROSI PALACSINTASÜTÉS 

A Ladányi Nyár rendezvénysorozat keretében IV. alkalommal került megrendezésre 2017. július 
22-én Püspökladányban a KakasfRzR Fesztivál, illetve ugyanezen a napon II. alkalommal a 

Városi Palacsintasütés. 

A fesztivál évrRl-évre egyre nagyobb látogatottságnak örvend, ezért idén egy olyan területre 
esett a választás, ahol nagy tömeget megmozgató eseményt meg lehet tartani, ez pedig a 
Püspökladányi GyógyfürdR elRtti füves terület volt a 42-es fRút mentén.  

12.00 órától egészen késR estig kulturális műsorokat láthattak az érdeklRdRk a kitelepített 
színpadon. A város kakasát a Sárréti Lovas Baráti Kör Egyesület lovasai hoztak be látványos 

koreográfiával egybekötve. Ez alkalommal közel 40 csapat jelentkezett fRzésre, akik 40-45 fajta 

étellel neveztek be. A versenyzRk kreativitása nem ismert határokat, ez nem csak csapatnevükben 
mutatkozott meg, hanem ételeik elkészítésében és tálalásában is, hiszen a 9 fRbRl álló zsrri többek 
közt ez utóbbi alapján is pontozott. A városi palacsintasütés idei célja a tavaly sütött palacsinta 
darabszámának (1069 db) megdöntése. Ez idén eredményes lett, hiszen 19 csapat jelentkezett erre 

a megmérettetésre és így sikerült 1531 db palacsintát kisütni, amely az eredményhirdetés után a 

kilátogatók nagy örömére kiosztásra került. Az ehhez szükséges alapanyagokat a szervezRk 
biztosították.  
Az idei évben indítottuk útjára a KakasfRzR Fesztivál és Városi Palacsintasütés 
vándorserlegeit. A vándorserlegek Karászi Judit alkotásai. A serleg az évenkénti megrendezésre 
kerülR fRzRverseny és palacsintasütR verseny elsR helyezettjeinek kerül átadásra, amit évrRl 
évre tovább adnak egymásnak. 

Erre a napra szintén - megelRzRen a korábbi hétvégéket – süteménysütR verseny lett meghirdetve, 
pogácsa kategóriában, melyet a Püspökladányi Tájékoztató Központ munkatársai szerveztek és 
koordinálták le. Minden benevezett ételt helyi civil és szakmai személyekbRl álló zsűri pontozott, 
kiknek nem volt könnyű dolga az ételek számát illetRen sem.  
Az est sztárvendégeként egy olyan együttes lépett fel, akik zenéjén már több generáció is felnRtt, s 



dalai mai napig is ismerRsen csengnek minden korosztály fülében. Ez az együttes pedig nem más, 
mint az Apostol. Az esti koncertre megtelt a tér, közel 3000 ezer ember hallgatta, énekelte és 
olykor táncolta végig a koncertet. 

KísérR programok is színesítették ezt a napot, gondolva a családokra, gyermekekre. 
Ugrálóvár, céllövölde, kis-vonat, a Karacs Ferenc Múzeum jóvoltából népi játékokkal is 
lehetRség volt játszani.  

A Püspökladányi Ifjúsági Ház kézmrves foglalkozással várta a gyermekeket, valamint a 
Kecskés Gyula Városi Könyvtár dolgozói játszóházzal és barkácsfoglakozással készültek a 
kisebbek részére, de volt konyhakerti gyümölcsökbRl és zöldségekbRl álló installációs kirakodás 

és a színpad is gasztrofesztiválhoz illRen volt „felöltöztetve=. 

A vendéglátó egységek széles étel és ital palettája volt fellelhetR, de természetesen volt lehetRség 
kakaspörkölt vásárlásra is. Friss hűsítRként a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió és a SegítR Kezek 
Intézmény limonádét osztott a kilátogatók részére. 

Az egész napos programok sikerét több összetevR alkotta. Egyrészt a tágas helyszín, ami lehetRvé 
tette a megnövekedett számú csoportok elhelyezését, másrészt a helyi civil egyesületek, 
intézmények segítsége, továbbá Püspökladány Város önkormányzata, a Városok Falvak Szövetsége, 
az NMI MűvelRdési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft., valamint az OTP Bank támogatása. 

 

AZ IFJÚSÁGI HÁZ KÖZÖSSÉGI MUNKÁJA 

ADOMÁNYGYqJTQ AKCIÓ 

 

2016. október elején indítottuk útjára adománygyűjtR akciónkat városunk lakóinak címezve. Úgy 
gondoltuk, hogy nagyon sok olyan elfekvR játék, könyv, ruhanemű van, melyet városunk lakóinak 



gyermekei már nem használnak, és kértük Rket adják olyan gyermekeknek, akik nem élhetnek olyan 

körülmények között, mint városunk gyermekei. 

A felajánlott ,,Karácsonyi ajándékokat= testvérvárosunk a romániai Makfalva gyermekei 
számára juttattuk el. 

Az adománygyűjtés nagyon sikeres volt, több mint 400 darab könyv, több zsák gyermekruha és 
számtalan plüssfigura és társasjáték került hozzánk az Ifjúsági Házba. 
Az ajándékokat rendszereztük és becsomagoltuk. 2017. december 21-én szerdán pedig 
Püspökladány Város Önkormányzata és intézményünk képviselRivel elvittük Makfalvára, 
hogy az ott lakó gyerekek még Karácsony elRtt megkaphassák a Ladányi családok 
adományait.  

JÉGPÁLYA  AZ IFJÚSÁGI HÁZ UDVARÁN 

2016 novemberében elindult egy sport program is, melynek megvalósításában Püspökladány Város 
Önkormányzata és a Püspökladányi VárosüzemeltetR és GyógyfürdR Kft segített. A keret fából 
készült, az aljára pedig erRs fólia lett leterítve. Az idRjárás 2017 januárjában ideális volt a pálya 
megnyitásához. Dolgozóink napi rendszerességgel készítették a jeget és karbantartották a 
pályát. 
A fagyos idRben több mint 30 napig tudták városunk gyermekei, iskolásai használni a mobil 
korcsolya pályát. Biztonságosan és kulturált körülmények között sportolhattak, és a 
kezdR,,korisok=  is biztonságban tehették meg elsR mozdulataikat a jégen. Ezen idRszak alatt az 
Ifjúsági Ház hosszabbított nyitva tartással várt minden érdeklRdRt. 

 

A VÁROS KEMENCÉJE 

Rácz Mihály Püspökladányból elszármazott vállalkozó 2016-ban kerti fRzRhelyet 
adományozott városunknak, mely a Püspökladányi Tájékoztató és KözmrvelRdési Központ, 
Könyvtár, Múzeum Dorogi Márton MrvelRdési Központ Tagintézmény Ifjúsági Házának 
udvarára építetett fel. 

A munkálatok már február hónapban elkezdRdtek, és a kerti fRzRhely június hónapban városunk 
lakóinak rendelkezésére állt. 



A kerti fRzRhely búbos kemencét, grill sütRt, és sparheltet tartalmaz, ezen kívül még áram és meleg 
víz is van a filagóriában. Az udvaron a kemence mellett mégy parkosítás is történt. Sziklakert és 
homokozó is díszíti az udvart. 2017. június 07-én a kerti fRzRhely felavatásra került, ünnepség 
és állófogadás keretében. A kerti fRzRhely a nyár folyamán minden hétvégén foglalt volt. 
Tartottak itt grillpartit, születésnapot, házassági évfordulót és csapatépítést is. Városunk lakói között 
nagyon népszerű lett ez a szórakozási lehetRség, melyet elRzetes bejelentkezés alapján mindenki 
ingyen használatba vehet. 

 

LADÁNYFOGLALÓ 

2017. március 03-án városismereti vetélkedRt rendeztünk  ,,Ladányfoglaló= címmel. Városunk 
általános iskoláinak felsR tagozataiból 17 csapat jelentkezett. Az elRzetes tesztírás után nyolc csapat 

jutott be a döntRbe. A vetélkedR témája városunk, Püspökladány volt. 
KéprRl kellett felismerni, hol helyezkednek el Püspökladányban a fotókon található helyszínek. 
Volt vaktérkép, kérdések a városról és irányításának szerkezeti felépítésérRl, valamint régi 
használati tárgyakat is fel kellett ismerni. 

A vetélkedR létrehozásában és levezetésében a Karacs Ferenc Múzeum Tagintézmény is 
segítségünkre volt. Mi is nagyon élveztük a közös munkát. A versenyzRket megvendégeltük, 
valamint a fRdíj egy 30. 000 forint értékr étkezési utalvány volt, melyet a nyertes csapat 

osztálya fogyaszthatott el az általuk választott étteremben. 
A vetélkedR nagy élmény volt mindenki számára. A jövRben mindenképp fogunk hasonló 
vetélkedRt szervezni. 

 

 

 

 



„BqVÖS BÁBOS= FOGLALKOZÁS 

A 2016-os évben kapcsolatba kerültünk a Vojtina Bábszínházzal. A művészeti vezetR, Láposi 
Terka közreműködésével 2017-ben felkérést kaptunk a „Brvös Bábos= fantázianévre keresztelt 

mintaprojektbe. 

Az év elején 3 hónapon át tartó bábképzést tartottunk az Ifjúsági Házban, ahol 17 tanuló vett 
részt a Kálvin Téri Általános Iskolából. A sok munka meghozta a gyümölcsét és egy komplett 
bábelRadás a ,,Kicsi ördög meg a szegény ember= címmr darabbal indultunk az országos 
szakmai napra. 

Május 20-án, Békéscsabán a Csabagyöngye Kulturális Központban, az NMI MűvelRdési 
Intézet Nonprofit Közhasznú Kft. szervezésében rendezték meg a mintaprogramot lezáró szakmai 
napot és szemlét. A 2017-es projektbe bevont települések Balatonboglár (Somogy megye), 
KiscsRsz (Veszprém megye), Kötegyán (Békés megye) mellett Püspökladány is jelen volt.  

Elmondhatjuk, hogy bemutatkozásunk nagyon jól sikerült és a bábozással a jövRben is szeretnénk 
foglalkozni, mert nagyon nagy segítség közösségek létrehozásában. A darabot természetesen a 
Ladányi Nyár rendezvénysorozat nyitó estjén is láthatták az érdeklRdRk. 

 

XV. NYÁRI IFJÚSÁGI FESZTIVÁL 

A nyár kezdetén adtunk otthon a XV. Nyári Ifjúsági Fesztiválnak, amelyet a Köz-Pont Ifjúsági 
Egyesülettel karöltve valósítottunk meg. A nap folyamán a püspökladányi fiatalok mellett az 

Erasmus cserediák program fiataljai is részt vettek a környezR országokból. Volt kézműves 
foglalkozás, közösségi játékok, és sétakocsikázás, amikor lehetRségünk volt a város látványosságait 
bemutatni a vendégeknek. A kerti fRzRhely grilljén rablóhúst készítettünk és salátákat. Így 
megvendégeltük a más városokból érkezR fiatalokat. Tartalmas közösségteremtR program volt.  

FQZQ TÁBOR 

A nyári szünetben hagyományosan 
mindig táboroztatunk az Ifjúsági 
Házban. Az idén stílusosan a kerti 
fRzRhely adta lehetRségeket 
kihasználva fRzR tábort 
hirdettünk. Célunk az volt, hogy 

az általános és középiskolás 

gyerekek megtanulják a fRzés 
alapjait. Az elsR napon tojásból 
készítettünk ételeket, a második 
napon grilleztünk és palacsintát 
tanultunk meg sütni, a harmadik 

napon húst paníroztunk és köreteket, 
salátákat készítettünk. Csütörtökön a Grapoila cég bemutatóján vehettünk részt, ahol a hidegen 
sajtolt olajokkal tanulhattunk meg egészséges ételeket elkészíteni. Pénteken pedig a szendvicseké 
volt a fRszerep. 20 gyerek vett részt a táborban, akik már annyira megtanulták a fRzés alapjait, 
hogy egyedül is készítettek ételeket. Ezt a tábort a jövR évben is szeretnénk megszervezni, mert 
nagyon jó példa volt a hasznos szabadidR eltöltésére. 



CÉLKITqZÉSEK 

Tagintézményünk, mint a korábbi évekhez hasonlóan, az elkövetkezR idRszakban is törekszik 
funkcióinak és a magyar kultúra és hagyomány értékeinek megteremtésére, továbbítására. 
Továbbra is fR szempont az infrastruktúra fejlesztése. Terveink közt szerepel a színházterem 

öltözRinek és berendezéseinek felújítása, és az ehhez szükséges eszközök beszerzése. A 

színházterem klíma berendezéssel való felszerelése szintén céljaink között szerepel, hiszen a 
nyári idRszakban is számos rendezvénynek ad otthont intézményünk. A nézRtér székeinek cseréje, 
valamint választó fal behelyezése segítené kisebb rendezvények megtartását. 

 Az öltözRkbe szekrényeket, tükröket, fogasokat kívánunk elhelyezni. A szabadtéri színpad 
elRtti nézRtér fedése is fontos cél, hiszen a nyári, forró napokon az árnyékolás elengedhetetlen a 
vendégek megfelelR komfortérzete miatt. 

Elkerülhetetlen a világítótestek cseréje a színházteremben, mivel a számos rendezvény 
megvilágítása miatt, igénybevételük megsokszorozódik, emiatt hamar tönkre mennek. 
Az Ifjúsági Ház belsR felújítása hamarosan véget ér, ebbRl adódóan az „így született= belsR tér még 
jobban vonzza az odalátogatókat. 

Továbbra is folytatjuk termeink kiadását különbözR rendezvényekre, és tanfolyamokra. 

 

PÁLYÁZATI MUNKA 

HungaroControl Zrt. – Ifjúsági Ház tereinek belsR újítása  
Támogatási összeg: 2.700.000 Ft. 

NTP - A fiatalok társadalmi integrációját segítR struktúra, szakmai szolgáltatások fejlesztése, 
működtetése Támogatási összeg: 1.000.000 Ft. 

A MqVELQDÉSI KÖZPONTBAN MqKÖDQ AKTÍV CSELEKVQ KÖZÖSSÉGEK 

Közösség neve Heti Alkalmak Száma   Havi Alkalmak Száma Szakmai VezetR 

Püspökladányi 
Kossuth 

Olvasókör 

1 (hétfR)  Gali Istvánné 

Jázminbokor 
Magyar Nóta 
Egyesület 

1 (hétfR)  Juhászné Orbán Mária 

Kossuth  

Életmódklub – 

Nagyi torna 

1 (kedd)  Tóth Irén Erzsébet 

Sárréti Népi 
Együttes 

1( szerda)  Rásó János elnök 

Tóth Gyula művészeti 
vezetR 



TörR Gábor 
HagyományörzR 
Népdalkör 

1 (csütörtök)  Hadházi Andrásné 

Pedagógus 
Nyugdíjas Klub 

 2 (hétfR) Hadházi Andrásné 

Just   2 (hétfR) Gali Károlyné 

Kenderkóc 
HagyományRrzR 
Néptánc 
Együttes 

2 ( hétfR, szerda)  Nádas Imréné 

Tádé 
Néptánccsoport 

2 (kedd, péntek)  Koloszár Erzsébet 

Országos 
Nyugdíjas 
Polgári Kör 

1 (péntek)  Tóth László 

Vakok és 
Gyengélátók 
Püspökladányi 
Szervezete 

 1 (péntek) Magyari Sándorné 

Angyal Klub  1(péntek) Tóth Béláné 

Diabétesz Klub  1 (csütörtök) Dr. Nagy Lajos 

Kézműves klub 1 (péntek)   Kiss Ferencné 

Vöröskereszt 
Püspökldányi 
Szervezete 

 1 (hétköznap) Vadai Zsuzsa 

Csenki 

Nyugdíjas Klub 

 1 (péntek) Gulyás Kálmánné 

AZ IFJÚSÁGI HÁZBAN MqKÖDQ AKTÍV CSELEKVQ KÖZÖSSÉGEK 

Közösség neve Heti alkalmak száma  (Nap) Szakmai vezetR 

SütRipari és 
gyorspékségi 
tanfolyam 

(Széchenyi István 
MezRgazdasági és 
Élelmiszeripari SzakképzR 
Iskola és Kollégium) 

5 (hétfR - péntek) Huba János 



Angol foglalkozás 
óvodásoknak 

3 (hétfR, kedd, csütörtök) Csató-Rázc Anikó 

Baba – mama klub 1 (kedd) Szűcs Zsuzsa 

Csenki Kórus 1( szerda) Kenéz Szilvia 

Kangoo 3 (kedd, péntek, szombat) Szabó Kata 

Kung-fu 2 (kedd, csütörtök) Molnár Zsolt 

Ping-pong 1 (csütörtök) Andrási Zoltán 

Segédmotor kerékpár, 
motorkerékpár, 
személygépkocsi-
vezetR 

3 ( hétfR, szerda, péntek) Csillag János 

Kenderkóc 
HagyományRrzR 
Néptánc Együttes 

1 ( péntek) Nádasné Szabolcsi Ildikó 

FelnRtt torna 2 (hétfR, szerda) Tóth Irén Mazsorett 

Bábosok 1 (szerda) Gali Valéria 

Írisz Mazsorett Csoport  2 (hétfR, szerda) Tóth Irén Erzsébet 

 

SAJÁT RENDEZVÉNYEK A MqVELQDÉSI KÖZPONTBAN 

2016. szeptember 22.  Autómentes Nap     290 fR 

2016. szeptember 22.  Nógrádi György     210 fR 

    biztonságpolitikai szakértR elRadása 

2016. szeptember 24.  Itthon vagy! Magyarország Szeretlek! –   500 fR 

    - Szent Mihály napi behajtás 

2016. szeptember 29.  Dumaszínház – Aranyosi Péter   230 fR 

2016. október 11.  Csokonai Színház – „Olvastam, költRtárs...=  278 fR 

2016. október 23.  Városi Ünnepség     80 fR 

2016. november 02.  Szabó Gyuri bácsi, a bükki füves ember  300 fR 

2016. november 07.  Körúti Színház – Ágacska    200 fR 

2016. november 07.  Körúti Színház – Katyi     250 fR  

2016. november 27.  I. Adventi Gyertyagyújtás    300 fR 



2016. december 04.  II. Adventi Gyertyagyújtás    320 fR 

2016. december 06.  Városi Mikulás     280 fR 

2016. december 06.  I. Városi Mikulás Futás    200 fR 

2016. december 08.  Körúti Színház – Kisherceg    240 fR 

2016. december 08.  Körúti Színház – Kell egy színház   265 fR 

2016. december 11.  III. Adventi Gyertyagyújtás    220 fR 

2016. december 18.  IV. Adventi Gyertyagyújtás    190 fR 

2017. január 06.  Újévi Hangverseny     230 fR 

2017. február 10.  Népi Mesterségek Játszóháza    53 fR 

2017. február 20.  Eperjes Károly est     283 fR 

2017. február 22.  Körúti Színház – Jelenetek két házasságból  253 fR 

2017. március 15.  Nemzeti Ünnep     90 fR 

2017. március 18.  Both Zoltán – Legyél te is „vadállatbefogó=!  50 fR 

2017. március 19.  Alakreform – Rubint Réka             2000 fR 

2017. március 23.  Dumaszínház – Badár Sándor    259 fR 

2017. április 03.  Körúti Színház – Makrancos Kata   272 fR 

2017. április 03.  Körúti Színház – Napsugár fiúk   259 fR 

2017. április 15.  Nyuszifutás      350 fR 

2017. május 01.  Városi Majális      600 fR 

2017. május 06.  Aquatlon Regionális DöntR és Nyílt Sportnap 500 fR 

2017. május 09.  Anyáknapi Operett Nagykoncert –    276 fR 

    Oszvald Marika 

2017. május 27.  Megyei PolgárRrnap              1500 fR 

2017. május 28.  Városi Gyermeknap     500 fR 

2017. június 02.  Pedagógus Nap     250 fR 

2017. június 04.  Trianon      60 fR 

2017. július 01.  Ladányi Nyár nyitó rendezvénye/   600 fR 

    Elszármazottak Találkozója  

2017. július 02.  Elszármazottak Találkozója    30 fR 

2017. július 08.  Ladányi Nyár      550 fR 

2017. július 15.  Ladányi Nyár      520 fR 



2017. július 22.  IV. KakasfRzR Fesztivál              2000 fR 

2017. július 29.  Ladányi Nyár – Új Lovasszínház   600 fR 

2017. augusztus 05.  Ladányi Nyár      400 fR 

2017. augusztus 12.  Ladányi Nyár      450 fR 

2017. augusztus 20.  Új kenyér ünnepe és a Ladányi Nyár záró estje       1500 fR 

Összesen: 44 alkalom               18788 fR 

 

FOGADOTT RENDEZVÉNYEK A MqVELQDÉSI KÖZPONTBAN 

2016. október 01.  Kossuth Olvasókör - Szüreti Mulatság  480 fR 

2016. október 16.  Tiszántúli Harmonika Barát Klub –    140 fR 

    Zené(s)z Randevú 

2016. október 21.  Debreceni Big Band – koncert   250 fR 

2016. december 01.  Napfényes Gála     280 fR 

2016. december 10.  Tádé – Évadzáró     276 fR 

2017. február 06.  MoziMax      43 fR 

2017. február 14.  SegítR Kezek – Farsang    290 fR 

2017. február 16-19.  CSIMI – Farshang     890 fR  

2017. február 25.  Kossuth Olvasókör - JégtörR Mulatság  280 fR 

2017. február 27.  MoziMax      48 fR 

2017. március 11.  TörR Gábor HagyományRrzR Népdalkör -   230 fR 

    Birinyi József hangszerbemutató  

2017. március 20.  MoziMax      56 fR 

2017. március 28.  Bartók Maraton     240 fR 

2017. április 08.  Jázminbokor Magyar Nóta Egyesület – Nótaest 230 fR 

2017. április 10.  Karacs Nap      530 fR 

2017. április 12.  Megyei Kamarazenei Találkozó   230 fR 

2017. április 15.  Tiszántúli Harmonika Barát Klub 

    III. Tiszántúli Harmonikás Találkozó   150 fR 

2017. április 20.  Napfényes Regionális Fesztivál   275 fR 

2017. április 22.  Kenderkóc HagyományRrzR Egyesület –   265 fR 

    XXIII. Sárrétmenti Fesztivál  



2017. április 24.  MoziMax      43 fR 

2017. április 26.  Egyesített Óvodai Intézmény - Kolompos Koncert 210 fR 

2017. április 27.  Ki-Mit Tud II. elRdöntR    200 fR 

2017. április 29.  20 éves Kenderkóc Néptáncegyüttes   250 fR  

    jubileumi műsora 

2017. április 30.  Karacs Gála      248 fR 

2017. május 06. Tádé Néptáncegyüttes – „Most rúgjon a 

 sarkad szikrát=  280 fR 

2017. május 14. Kálvin Téri Általános Iskola Gála műsora  220 fR 

2017. május 22. ÜtR hangverseny                                                         230 fR 

2017. május 24. HadkiegészítR rendezvény                                          100 fR 

2017. május 27-28. Neves Kortárs Galéria festménykiállítás és vásár 80 fR  

2017. május 29. MoziMax      50 fR 

2017. május 31. Egyesített Óvodai Intézmény - 

 Bábszínház elRadás  400 fR 

2017. június 11. Írisz Mazsorett Csoport Gála műsor   200 fR  

2017. június 14. ErRss Lajos Református Általános Iskola –   200 fR 

  Pedagógus Nap  

2017. június 15. CSIMI – Tanévzáró     270 fR 

2017. június 24. TörR Gábor HagyományRrzR Népdalkör -   230 fR 

  Ifj. Vígh Sándor Nemzetközi Népzenei Verseny  

2017. június 26. MoziMax      46 fR 

2017. július 18. MoziMax      38 fR 

Összesen: 35 alkalom               8478 fR 

 

SAJÁT RENDEZVÉNYEK AZ IFJÚSÁGI HÁZBAN 

2016 szeptember 22. Lámpafényes Kerékpártúra  50 fR 

2016. október 04. Ráczné Anikó kiállítás  30 fR 

2016. október 15. Fitt Qsz  48 fR 

2016. november 04. GyRriné Szilágyi Terézia kiállítás  56 fR 

2016. november 30. Sasné Rácz Róza kiállítás  45 fR 



2017. január 09. –  Korcsolya Pálya  500 fR 

március 01. 

2017. április 14. – Játszóház  100 fR 

április 16.  

2017. június 14. Ifjúsági Fesztivál     100 fR  

Összesen: 8 alkalom         929 fR 

 

FOGADOTT RENDEZVÉNYEK AZ IFJÚSÁGI HÁZBAN  

2016. szeptember 03. Születésnapi rendezvény    20 fR 

2016. szeptember 08. Életmód Klub      40 fR 

2016. szeptember 17. Születésnapi rendezvény    25 fR 

2016. szeptember 24. Születésnapi rendezvény    20 fR 

2016. szeptember 26. Galamb Egyesületi megbeszélés   12 fR 

2016. október 07. Születésnapi rendezvény    25 fR 

2016. október 08. Születésnapi rendezvény    15 fR 

2016. október 08. PolgárRr Gyűlés     20 fR 

2016. október 15. Születésnapi rendezvény    15 fR 

2016. október 16. Sakk-verseny      25 fR 

2016. október 22. Születésnapi rendezvény    30 fR 

2016. október 31. Születésnapi rendezvény    35 fR 

2016. november 02. Vizsga (Péktanfolyam)    25 fR 

2016. november 03. Szalonnasütés      25 FR 

2016. november 12. Találkozó      20 fR 

2016. november 25. Születésnapi rendezvény    15 fR 

2016. november 26. SzalagtűzR Bankett     50 fR 

2016. november 27. Születésnapi rendezvény    15 fR 

2016. november 28. Születésnapi rendezvény    30 fR 

2016. november 29. Születésnapi rendezvény    15 fR 

2016. december 02. Születésnapi rendezvény    15 fR 

2016. december 03. Névnapi rendezvény     20 fR 

2016. december 03. Horgászgyűlés      60 fR 

2016. december 09. START       40 fR 



2016. december 10. Magánrendezvény (RendRr)    40 fR 

2016. december 16. Születésnapi rendezvény    25 fR 

2016. december 17. Születésnapi rendezvény    20 fR 

2016. december 31. Szilveszter      40 fR 

2017. január 14. Születésnapi rendezvény    20 fR 

2017. január 27. Születésnapi rendezvény    31 fR 

2017. január 28. Galamb Egyesületi megbeszélés   15 fR 

2017. február 04. Születésnapi rendezvény    25 fR 

2017. február 04. Papagáj kiállítás     100 fR 

2017. február 06. – Kálvin Téri Általános Iskola  25 fR 

február 09. 6.a osztály (Farsangi Próba) 

2017. február 11. Születésnapi rendezvény    30 fR 

2017. február 18. Születésnapi rendezvény    15 fR 

2017. február 18. Püspökladányi Horgász Egyesület találkozó  40 fR 

2017. február 24. Születésnapi rendezvény    15 fR 

2017. február 25. Névnapi Összejövetel     20 fR 

2017. március 03. Születésnapi rendezvény    25 fR 

2017. március 04. Születésnapi rendezvény    30 fR 

2017. március 05. Sakk-verseny      25 fR 

2017. március 06. Próba (Kollégium)     25 fR 

2017. március 07. Hastánc próba      10 fR 

2017. március 10. Hastánc próba      10 fR 

2017. március 10. Próba (Baranyai Hajnalka)    25 fR 

2017. március 11. Születésnapi rendezvény    30 fR 

2017. március 17. Próba (Nagy Szabolcs)    25 fR 

2017. március 31. Klub Délután (Kálvin Téri Általános Iskola)  22 fR 

2017. április 03. Próba (Kollégium)  

2017. április 08. Születésnapi rendezvény    25 fR 

2017. április 09. Névnapi rendezvény     15 fR 

2017. április 18. Születésnapi rendezvény    10 fR 

2017. április 20. Kenderkóc Néptáncegyüttes Táncház   60 fR 

2017. május 06. Lánybúcsú      15 fR 



2017. május 26. Lolita Mozgásstúdió napja  70 fR 

2017. május 27. Születésnapi rendezvény  35 fR  

2017. május 29. Szalonnasütés  20 fR 

2017. június 08. Kenyérlángos Sütés     28 fR 

 Kálvin Téri Általános Iskola rendezvénye   

2017. június 10. TörR Gábor HagyományRrzR Népdalkör Kerti Party 30 fR 

2017. június 14. Ifjúsági Fesztivál  100 fR 

2017. június 16. Születésnapi rendezvény  15 fR 

2017. június 16. Schwarcz Csaba kemencézés  42 fR 

2017. június 18. Kossuth Olvasókör  35 fR 

2017. június 19. PetRfi Sándor Általános Iskola  28 fR  

2017. június 24. Faragó Zoltán kemencézés  30 fR 

2017. június 26. SegítR Kezek Intézmény kemencézés   30 fR 

2017. június 28. Szalonnasütés      15 fR 

2017. június 29. Életmód Klub szalonnasütés    35 fR 

2017. június 30. Járási Hivatal kemencézés    70 fR 

2017. július 01. Földhivatal kemencézés    20 fR 

2017. július 03. Jázminbokor kemencézés  35 fR 

2017. augusztus 06. Rácz Károlyné kemencézés  20 fR 

2017. augusztus 19. Bene István kemencézés  15 fR 

2017. augusztus 26. TRkés Balázs kemencézés  25 fR 

Összesen: 74 alkalom   2123 fR 



KECSKÉS GYULA VÁROSI KÖNYVTÁR TAGINTÉZMÉNY 

Püspökladány 2013-tól járásszékhely város, így könyvtárunk is fontos feladatnak tarja a kulturális 
tartalmak minél szélesebb körben való közvetítését. Szolgáltatásainkat az együttműködési 
lehetRségeket kihasználva igyekszünk  a település határain kívülre is kiterjeszteni. 
 A meglévR humánerRforrás segítségével törekszünk a hatékony, értékközvetítR könyvtári 
feladatellátásra. Nyilvános könyvtárként részt veszünk a kulturális alapellátás kiterjesztésében. 
Feladatunk, hogy a könyvtári rendszeren keresztül az információkat szabadon, bárki számára 
hozzáférhetRvé tegyük. 
  

SZEMÉLYI FELTÉTELEK 

 

A Kecskés Gyula Városi Könyvtár Tagintézmény közalkalmazotti létszáma az elRzR idRszak óta 
változatlan. 

2017.  április 1-tRl Tányér József intézményvezetRként lát el vezetRi feladatokat. 
A felnRtt részlegben és a gyermekkönyvtárban, valamint a  petritelepi fiókkönyvtárban 1-1 fR 
olvasószolgálatos könyvtáros foglalkozik a könyvtári szolgáltatásokkal kapcsolatos adminisztratív, 
olvasószolgálati, és egyéb a munkakörrel járó feladatokkal. 1 fR közalkalmazott - technikai dolgozó 
- pedig jelenleg felmentési idejét tölti. 
Az V. kulturális közfoglalkoztatási programnak köszönhetRen /az Országos Széchényi Könyvtárral 
kötöttünk együttműködési megállapodást/ 2 fR könyvtári nyilvántartó és 2 fR adatrögzítR munkatárs 
van segítségünkre. Az önkormányzati közfoglalkoztatási programban résztvevR kollégák pedig az 
irodai munkákban, rendezvények elRkészítésében látnak el feladatot, de részt vesznek a könyvtári 
állomány visszarendezésében, a könyvek jelzetelésében. 

Fogadtuk a közösségi szolgálatban résztvevR diákokat és önkénteseket, akik szintén részt vállalnak 
az olvasásnépszerűsítR programok és egyéb rendezvények megvalósításában. 

 

TÁRGYI FELTÉTELEK: 

Szükség van a könyvtár informatikai eszközeinek gyarapítására, korszerűsítésére, olvasói 
számítógépek, a helytörténeti anyagok digitalizálásához A/3 könyvszkenner beszerzésére. A 

gyermekkönyvtárba szintén szeretnénk használói számítógépeket, számítógépasztalt vásárolni, 
hiszen a 14 éven aluli korosztálynál is nagy hangsúlyt fektetünk a könyv-könyvtárhasználatra 
nevelés megalapozására, a digitális írástudás fejlesztésére. 

A könyvtári honlap, valamint a facebook közösségi oldalunk információval való feltöltése 
folyamatos. Jelenleg az Invitech szolgáltatónál van internetelRfizetésünk. 

2017. nyarán áttértünk a HunTéka integrált könyvtári rendszer 2-es verziójára. Újdonság, hogy a 
program az összetett felépítésű könyvtárak működését is tudja kezelni. Így lehetRségünk nyílik a 
közeljövRben a fiókkönyvtári gyűjtemény és az oda beiratkozott olvasók adatainak külön 
kezelésére. A Monguz OPAC3 megújult keresRfelület segítségével olvasóink a nap 24 órájában 
kereshetnek és böngészhetnek az állományunkban. A keresRfelület elérhetR a könyvtár honlapjáról. 

Fontosnak tartjuk, hogy növeljük  könyvtári dokumentumainkra,  információs rendszerünk 
használatára épülR használóképzések, órák számát. 
Sajnos a könyvtári tereink szűkössége, az elavult s funkciójában nem megfelelR bútorzat, a modern 
informatikai eszközök hiánya nem teszi lehetRvé, vagy csak szűkös lehetRséget ad a fent említett 



képzések, programok megvalósítására. Gyermekrészlegben is szeretnénk új a XXI. század 
igényeinek megfelelR polcokat beállítani, valamint olyan bútorzatot beszerezni, melyek 
funkciójukban jobban kihasználhatóak olvasásnépszerűsítR versenyekhez, alkalmasabbak kézműves 
foglalkozásokhoz, gyermekrendezvényekhez. 

Mindehhez igyekszünk a saját forráson túl a pályázati lehetRségek felkutatására. 

SZAKMAI MUNKA 

 

2017. július 1-jén vette fel a Városi Könyvtár Kecskés Gyula helytörténeti kutató nevét. A 
fenntartó önkormányzat a hatályos jogszabályok figyelembevételével - 1997. évi CXL. törvény 54. 
§ h) pontja alapján - támogatta azt a kezdeményezést, hogy tagintézményünk új nevével Kecskés 
Gyula Városi Könyvtár az általa szolgált közösség számára is jelezni kívánja azonosulását azzal a 
kulturális eszménnyel, amit városunk neves szülötte képviselt. 

 
 

A névadó alkalmából Kecskés Gyula életművébRl készült állandó kiállítást rendeztünk be a 
könyvtárfolyosón, valamint könyvtári életképek fotóit helyeztük el. 
2017. július 12-én városunk neves helytörténésze, s most már könyvtárunk névadója emléke elRtt 
tisztelegve konferenciát szerveztünk a MűvelRdési Központ színháztermében. 1901-ben ezen a 

napon született Kecskés Gyula. Az évforduló pedig alkalmat adott egy szakmai nap szervezésére, 
melynek hangsúlyos témája könyvtári tevékenységeink fR eleme a helytörténeti munka volt. A 
konferencia hangsúlyos témakörei voltak: A könyvtár, a közművelődés szerepe és küldetése 
városunk kulturális életében, A könyvtári dokumentumok és a helytörténeti kutatás mai lehetősége, 
Helytörténet másképp - lehetőségek közgyűjtemények számára. 
Az idén december 31-én lesz 30 éve, hogy elhunyt Kecskés Gyula. Az Q szellemiségét, örökségét 
ápolva, s az Q nyomdokain haladva intézményünk törekszik új nevéhez méltó módon városunk és a 
környezR régió, a Sárrét múltjára, jelenére s jövRjére vonatkozó információk gyűjtésére, feltárására 
és megRrzésére. 

 

Szakmai munkánk lényeges eleme az olvasáskultúra fejlesztése és alakítása /pl. könyvajánlók 
készítése, melyek a helyi újságban is megjelennek/. 

A kiadványkészítés terén pedig a helytörténeti tárgyú könyvek szerkesztésére kiadására szeretnénk 



hangsúlyt fektetni. Hiszen a könyvtár egyik fR feladata, ily módon a lokális helyi értékek 
felkutatása, megRrzése, az értékmentés. 

A FRvárosi Szabó Ervin Könyvtár által koordinált EFOP 3.3.3 "Az én könyvtáram" pályázat során a 
könyvtárakban megvalósított új, modern, egyéni ötletek alapján megvalósított foglalkozások, 
olvasónapló pályázatok, rendezvények, programok összegyűjtésére került sor. Augusztusban 
könyvtárunk elküldte azokat a jó gyakorlat-terveket, melyek feltöltésre kerülnek egy országos 
adatbázisba, s késRbb adaptálhatók lehetnek más könyvtárak számára is. 
Az alábbi sikeres rendezvényeink bemutatását, leírását küldtük be: a tanév rendjébe illeszkedR 
programjaink közül a <Tündérolvasók= kelet-magyarországi olvasónapló-pályázat, Mi-micsoda 

Világa és a Könyvpárbaj vetélkedRk. A nyári szünet idejére kínál hasznos elfoglaltságot a 
'KönyvjelzR' nyári kelet-magyarországi olvasónapló-pályázat, ehhez kapcsolódik a Családi 
KönyvjelzR vetélkedR. A tanítási szünetekben várjuk a diákokat a 'Birodalom kapuja' olvasási 
készségfejlesztR foglalkozásaira. A Petritelepi Fiókkönyvtárban a Három az egyben!  A program 

elnevezése a könyvtári színtérben (1) heti rendszerességgel zajló különféle (3) tevékenységi 
formákat jelenti. A "Mi a csuda!" programban ismeretterjesztR irodalom ajánlása történik. Az adott 
hónap aktualitásaihoz is köthetR, bRvíthetR ötletekkel, újdonságokkal. 
A fent említett foglalkozások célja az olvasásfejlesztés, könyvtárhasználatra nevelés, szövegértés-

fejlesztés, a könyvtári szolgáltatások népszerűsítése. 
A gyermekkönyvtáros kolléganRnk a Múzeumi és könyvtári fejlesztések mindenkinek "Az én 
könyvtáram" elnevezésr EFOP-3.3.3- pályázat keretében a könyvtárhasználatra nevelés-

információkeresés szakmai műhelyének munkájában vesz részt a FRvárosi Szabó Ervin Könyvtár 
együttműködR partnerének, a HUNRAnak a delegált szakértRjeként. 
2017. tavaszán a gyermek és a felnRtt könyvtárban dolgozó kolléganRk Okleveles 
Tündérkönyvtáros elismerést vehettek át. A Tündérkönyvtárosi címre jelölés Bosnyák Viktória 
írónR és a Kolibri Kiadó felhívására az olvasók ajánlásával történik. 
A felnRtt könyvtár feladatellátása 

A napi munkán (statisztika vezetése, tájékoztatás, irodalomkutatás), túl a helyismereti állomány 
archiválása (szkennelés) és a megyei helyismereti adatbázisba való felvitele is fontos településünk 
kulturális örökségének védelme szempontjából. Folyamatos a számítógépes feldolgozás a Huntéka 
rendszerrel, az idei évtRl áttértünk a számítógépes állománynyilvántartásra. 
Továbbra is folyamatos a felnRtt részleg szabadpolcon elhelyezett könyvállományának felmérése az 
elavult, fölössé vált példányokat és a rongálódott kötetek elRkészítése az állományból való 
kivonásra. 
A napi feladatellátáson túl a felnRtt részlegben is több rendezvényt szervezünk, bonyolítunk le mely 
jellegét tekintve: író-olvasó találkozó, könyvbemutató. Az elmúlt idRszakban több 
könyvtárhasználati foglalkozás (könyvtári óra) épült jeles napok, irodalmi évfordulók köré (Magyar 

Kultúra Napja, Arany emlékév, Szabó Magda emlékév) 

 

Gyermekkönyvtár feladatellátása:  
A napi könyvtárszakmai munka /kölcsönzés, tájékoztatás, statisztikák készítése, a gyermek szép-és 
szakirodalom kínálatának nyomonkövetése, beszerzési javaslat, könyvrendelés/ mellett folyamatos 
a versenyekre való felkészítés, olvasópályázatok készítése, olvasási- szövegértést fejlesztR 
versenyek szervezése, könyvtári órák megtartása. Könyvtárunk gyermekrészlegének tevékenységei 
-mind formájában, mind pedig tartalmában- a gyermekek olvasóvá nevelését, szövegértési és 
olvasási készségük fejlesztését, a könyv és az olvasás minél szélesebb körben való megszerettetését 
célozza. 



 

Petritelepi Fiókkönyvtár feladatellátása 

A Petritelepi Fiókkönyvtár állományával, eszközeivel lehetRvé teszi a petritelepi városrész 
lakosainak a könyvtári szolgáltatásokhoz való hozzájutást, a Petritelepi Általános Iskola 
pedagógusainak és tanulóinak információval való ellátását, iskolai órára való felkészülését. Az 
érintett iskolával való szakmai együttműködés keretében az élethosszig tartó tanulási folyamat 
(informatív, formatív információszerzés) érdekében könyvtári szolgáltatásait biztosítja, elérhetRvé 
teszi. A könyvtár vállalja a profiljához illeszkedR könyvtári órák, könyvtárhasználati foglalkozások 
megtartását, valamint közreműködik az iskolai rendezvények, versenyek lebonyolításában. 
• Tanítási órák utánra tervezett jeles napokhoz, eseményekhez kapcsolódó foglalkozások a 
gyerekek érdeklRdési körének figyelembevételével. 
Célja: ismeretek közlése, figyelem felhívása az ismeretterjesztR irodalomra. 
Szintén tanítási órák utánra tervezett a "Mesetarisznya" programelem szépirodalom ajánlásával, 
vagy: "Mesés percek", amely során felolvasás, internetes mesehallgatás zajlik.   
A fiókkönyvtár kapcsolódik az iskolai, városi rendezvényekhez, valamint a különbözR 
olvasásnépszerűsítR foglalkozásokhoz, pályázatokhoz. 

 

Újtelepi könyvtárpont 
Székhelye: a Roma Nemzetiségi Önkormányzat székházában (Gárdonyi u. 2.) 
Az induló 200 db-os könyvállomány mára közel 1143 kötettel bRvült.  Az állomány elsRsorban 
ajándékozás (magánszemélyek), valamint a központi könyvtárból kivont duplumpéldányokkal 
gyarapodott. Törekszünk arra, hogy az olvasói igények alapján az ajánlott és kötelezR olvasmányok 
számát is gyarapítsuk. A könyvtári munkát 2 fR közfoglalkoztatott segíti. 
 A regisztrált beiratkozott könyvtárlátogatók száma 2017. augusztus végéig : 37 fR 

A Roma Nemzetiségi Önkormányzattal és az ottani könyvtárlátogatókkal együttműködtünk az 
intézményi (KöltészetNap, Ünnepi Könyvhét és a városi rendezvényeken. 
 

REGISZTRÁLT FELHASZNÁLÓKRA (OLVASÓINKRA) VONATKOZÓ ADATOK 

 

A 2016. évben 902 regisztrált olvasónk volt. EbbRl babaolvasó (0-2 éves korig) 22 fR, óvodás 
39 fR, általános iskolás 364 fR. A felnRtt korosztályból a nyugdíjas 133 fR. 
14 és 65 év közötti regisztrált olvasónk= 397 fR 

 

A 2017. évben augusztus 31-ig 854 regisztrált olvasónk volt. EbbRl babaolvasó (0-2 éves 
korig) 24 fR, óvodás 33 fR, általános iskolás 347 fR. A felnRtt korosztályból a nyugdíjas 125 fR. 
 

Petritelepi Fiókkönyvtár: 53 fR (ebbRl új beiratkozás:8 fR) 

 

könyvtári használatok- kölcsönzésekre vonatkozó statisztikai adatok   

 

 

 

 



ÁLLOMÁNYGYARAPÍTÁS: 

A 2016. évben 1353 db könyvet és 28 db tékázott periodikát vettünk leltárba, ebbe a vétel és az 
ajándék is beletartozik. 

Az idRszakban leltárba vett dokumentumok a tartalom típusa szerint: gyermekirodalom: 514 db 

felnRtt szakirodalmi dokumentum: 360 db, felnRtt szépirodalmi dokumentum: 503 db 

2016. szeptembertRl- december 31-ig 

381 db dokumentumot vásároltunk 993.876.- Ft értékben 

 

2017. januártól- augusztus 31-ig 

összesen 451 db dokumentumot vásároltunk 758.699.- Ft értékben. 

EbbRl a felnRtt könyvtári részlegbe 117 db dokumentum 259.604.- Ft, a gyermekönyvtárba 183 
db dokumentum 287.558.- Ft és a Petritelepi Fiókkönyvtárba 151 db 211.537.- Ft értékben került 
nyilvántartásba, állományba vételre a huntéka számítógépes kölcsönzRi rendszerben is. 

A Nemzeti Kulturális Alap támogatásával a Márai VI. meghívásos Program keretében 83 db 
könyvet rendelhettünk 148 617. Ft értékben. 

Az idei évben 148.110.- Ft-t nyertünk a könyvtári érdekeltségnövelR pályázaton. A Kult. tv. 64. § 
(2) bekezdés a) pontja szerint nyilvános könyvtárat fenntartó települési önkormányzatot vissza nem 
térítendR támogatás érdekeltségnövelR támogatás illeti meg a települési nyilvános könyvtár 
állománygyarapítására és a nyilvános könyvtár technikai, informatikai, műszaki eszközeinek, 
berendezési tárgyainak gyarapítására. A támogatás összegét a települési nyilvános könyvtárat, 
illetve megyei könyvtárat fenntartó önkormányzatok által a megelRzR tárgyévben a saját bevételeik 
terhére biztosított állománygyarapításra fordított összegek arányában kell megállapítani. 

 

RENDEZVÉNYEK 

Gyermekkönyvtár 

2016-ban immár V. alkalommal hirdettük meg az egyéni feladatmegoldásra épülR 8KönyvjelzR9 
nyári olvasónapló- pályázatunkat, melyre városunkból és az Észak-Alföldi Régió általános 
iskoláiból neveztek a tanulók. Szeptember 10-én a jutalomban részesülR gyermekek ünnepélyes 
díjkiosztó keretében találkozhattak Vidra Gabriella írónRvel. E személyes találkozás lehetRségével 
is igyekszünk erRsíteni a tanulók olvasáshoz, az irodalomhoz és a gyermekkönyvekhez való 
kötRdését. 2017. májusától a fent említett 8KönyvjelzR9 nyári olvasónapló-pályázatra a kelet-
magyarországi területre meghirdetve a tíz megyébRl összesen hatvan /alsó-és felsR tagozatos/ tanuló 
nevezett. Ebben az évben az általános iskolás 2-4. osztályos tanulók hat megyébRl (Hajdú-Bihar, 

Békés, Nógrád, Csongrád, Borsod-Abaúj-Zemplén, Bács-Kiskun), s Püspökladány mellett kilenc 

településrRl (Biharnagybajom, Hajdúszoboszló, Hajdúszovát, Nagykamarás, Algyő, Nógrádsáp, 
Alacska, Vaskút, Kecskemét)  pályáztak. (lásd 4. sz. melléklet) 



 
 

Október 9-én az Országos Könyvtári Napok Könyves Vasárnap keretében került sor a 
'KönyvjelzR' családi vetélkedRre. Négy család- szülRk, gyerekek, nagyszülRk mérték össze 
tudásukat a játékos délelRttön.A feladatok között könyvborító-kirakó, azaz képkirakó – gyorsasági; 
szógyűjtR, szókeresR, keresztrejtvény is szerepelt. 
November 8-án az Rsz jegyében ÉvkörzR foglalkozást tartottunk óvodásoknak. 
A Városi Adventre pedig karácsonyi játszóházzal készültünk. 
 

2017. január 17-én Bosnyák Viktória írónR volt vendégünk - a Barangolás a mai magyar 
irodalomban - rendhagyó irodalomóra sorozat keretében. 
Arany kereszttűzben címmel rejtvényfejtR versenyt hirdettünk vállalkozó szellemű 7-10. osztályos 
tanulók számára. Ezzel az irodalmi játékkal tisztelegve a 200 éve született költR emléke elRtt. A 
feladványok megoldásához Arany János életének, illetve balladáinak az  el-, illetve újraolvasása 
nyújtott segítséget. A kitöltött rejtvény megfejtését  2017. április 14-ig vártuk. 
 

SzövegértR – olvasási versenyünk a „Tündérolvasó= már több, mint tíz éves múltra tekint vissza, 
az egyéni, városi szint után  2011-tRl kiterjesztettük az Észak-alföldi régióra. 2015 szeptemberétRl 
még ennél is szélesebb körben hirdethettük meg versenyünket, azaz az egész Északkelet-
magyarországi régiót (biregionális) megcélozva Nógrád, Heves és Borsod-Abaúj-Zemplén 
megyébRl is vártuk olvasóinkat. 
Célunk a gyermekek olvasóvá nevelése, a szövegértési és olvasási készségük fejlesztése mellett a 
mai magyar gyermekirodalmi alkotások megismertetése, valamint az élményközpontú irodalom 
közvetítése volt a szerzRkkel történR személyes találkozás lehetRsége révén. 
Az elRzR évek gyakorlatát folytatva versenyünk két levelezRsfordulóból és egy szóbeli döntRbRl állt 
idén is. Fordulónként elRbb egy (Turbuly Lilla Kosársuli), majd két (Böszörményi Gyula Lúzer 
Rádió, Budapest! A Béla-irtó hadművelet, Turbuly Lilla Viszlát, Kosársuli!) kortárs, magyar 



irodalmi mű elolvasása és játékos feldolgozása várt a jelentkezRkre. A tizenhat város huszonnégy 
oktatási intézményébRl induló 42 csapat (2-3 fRvel) (115 tanuló 24 felkészítR pedagógus) legjobbjai 
2017. március 24-én egy jutalomjátékkal zárták versenyévadunkat. 
Így a legtöbb pontott összegyűjtött tíz csapat (Balmazújváros, Debrecen, Szolnok, Hajdúszoboszló, 
Püspökladány, Kaba) részvételével zajlott a szóbeli döntR 

A zsűri elnöke: Turbuly Lilla íróvendég, a zsűri tagjai: Kovács Krisztina az Oktatási, Kulturális és 
Sportbizottság elnöke és  Dr. Vraukóné Lukács Ilona a Magyar Olvasástársaság elnöke. 
 

Havonta egyszer tartjuk Melódia játékos zenés délelRttünket. A program célcsoportjaként megjelölt 
babaolvasók 0-4 évig) szüleit szólítottuk meg. 

Új programelem a gyermekkönyvtárban a 8KönyvjelzR vadászat9, mely a szabadidR hasznos 
eltöltésére, közösségépítésre és az olvasás minél személyesebbé és élményszerűbbé tételére 
irányuló programként indult. A foglalkozások során a tanulók megismerkednek a könyvtáros által 
ajánlott olvasmányokkal, majd az olvasmányokhoz kapcsolódó kérdésekre válaszolnak. Cserébe a 
résztvevR olvasók az adott könyv szerzRjének az aláírásával ellátott KönyvjelzRt kapnak 
juatlomként. A program sikerének érdekében kortárs magyar szerzRket szólítunk meg, akik a pozitív 
visszajelzéseken túl promóciós, dedikált anyagok küldésével (könyvjelzRk, képeslapok..) 
támogatják kezdeményezésünket. A gyermekkönyvtár több új témakörben - Mesetár-mesekövet, 
évkörzR, játékszertár- kínál könyvtárhasználati órákat óvodásoknak és általános iskolásoknak. 

 

 

FelnRtt könyvtár 

 

2016. szeptemberében játéksarokkal, rejtvényekkel csatlakoztunk az Autómentes Naphoz és a 
Szeretlek Magyarország! Programjaihoz. 
Szeptember 28-án Rásó János alpolgármester, helytörténeti kutató tartott elRadást 'A legnagyobb 
magyar! 225 éve született gróf Széchenyi István' címmel a Széchenyi emlékév keretében. A 
tervezett programsorozat nyitó rendezvényén szó volt a "legnagyobb magyar"  közéleti, politika, 
irodalmi tevékenységérRl. 
A Könyves esték programsorozat keretében szeptember 23-án Rácz Endre szerepi költR 
verseskötetének bemutatóján vehetett részt az érdeklRdR közönség a Dorogi Márton MűvelRdési 
Központ aulájában. 
Október 12-én Seres László 'Fél lábbal a semmiben' című könyvének a bemutatójára került sor. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója, az 56'-os Emlékév alkalmából október 15-én 
filmvetítéssel egybekötött irodalmi esten vehetett részt az érdeklRdR közönség. 

November 13. A könyvtáraknak kitüntetett szerepe van az olvasásnépszerűsítésben, az anyanyelvi 
kultúra megRrzésében. A Magyar Nyelv Napja alkalmából versmondással készültünk bevonva a 
helyi általános iskolákat és a középiskolát. Rendezvényünk célja a nyelvi kultúránkkal, 
hagyományainkkal kapcsolatos gondolatok megfogalmazása, közvetítése volt. 

A december 15-ei Karácsonyi teadélutánon nyugdíjas olvasóinkkal együtt éltük meg az adventi 
várakozás hangulatát. A délutánon oklevelet adtunk át a 2016. évben legtöbb könyvet kölcsönzR 
olvasóink részére. Ezt követRen az ünnep hangulatát idézR prózai és verses műveket olvastunk fel. 
Rendezvényünkön a Kossuth olvasókör, az Életmód klub, a Széchenyi kör tagjai is képviseltették 
magukat. 

 



2017. január 20-án A Magyar Kultúra Napja alkalmából rendhagyó irodalmi órát tartottunk a B. 
Sz. C. Karacs Ferenc Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 11. évfolyamos 
diákjainak. Célunk a nemzeti kulturális örökségünk megRrzésének elRsegítése, nemzeti 
hagyományaink ápolása és közvetítése. 

 
Új programelemként ezoterikus elRadássorozatnak adtunk helyet, illetve segítettünk a 
szervezésben. Februárban folytatódott a Könyvmágusok – irodalmi élmények eszmecseréje 
középiskolás diákok részvételével. 
Márciusban kiállítást rendeztünk az Arany-emlékév kapcsán. Március 17-én, április 20-án, április 
21-én pedig rendhagyó irodalmi órát tartottunk a helyi középiskola 11., 12. évfolyamos tanulóinak. 
Márciusban ismét csatlakoztunk az Internet Fiesta országos rendezvénysorozathoz. A Tisza-völgy 
rendezése a XIX. században : A Tisza-szabályozás kalandos története címmel Fazekas Sándor 
középiskolai tanár tartott elRadást. 
 

 

Költészet napi Versmaraton 

A Költészet Napja alkalmából 2017. április 11-én, immár ötödik alkalommal szervezetünk  
versmaratont. Reggel 8 órától egészen este 9 óráig érkeztek az irodalombarátok- óvodások, 
iskolások, felnRttek-, hogy egy-egy verset felolvassanak József Attila születésnapjának évfordulója 
tiszteletére. A modern kor technikájának köszönhetRen programunkat skype bejelentkezések is 
színesítették.  A debreceni Csokonai színházból Dánielfy Zsolt színművész Nagy László: József 
Attila, Bakota Árpád színművész pedig Domonkos István: Kanada című költeményét osztotta meg a 
közönséggel. Skype kapcsolattal volt vendégünk Placskó Emese a Körúti Színház művésznRje is. 
Az este folyamán Rácz Endre költRvel beszélgetve alkalmunk nyílt, hogy egy-egy vers születésének 
élményi hátterrérRl, az alkotás folyamatáról is képet kapjunk. Az a közel kétszáz résztvevR - az 

óvodás korosztálytól kezdve az iskolásokig, középiskolásokig egészen a nyugdíjas látogatókig – 

bebizonyította,  hogy van létjogosultsága az ilyen, illetve hasonló rendezvényeknek. 

 

Könyves esték 2017. április 19-én Dr. Seregi János állatorvos 8Erdélyország az én hazám.9.címmel 
tartott könyvbemutatót. ElRadásában hivatása során átélt személyes élményeibRl adott ízelítRt. 



 

A Szabó Magda emlékév kapcsán májusban rejtvényfejtR versenyt hirdettünk a középiskolás és 
felnRtt korosztály számára. A "Könyves barangoló" során az ünnepelt szerzRtRl 5 hónap alatt 5 
könyvet kínálunk olvasásra.  Az öt fordulóból álló vetélkedR résztvevRit pedig egy beszélgetésre és 
díjkiosztóra vártuk. 

Június 8-án a 88. Ünnepi Könyvhét és 16. 
Gyermekkönyvnapok alkalmából interaktív 
színházi elRadás részesei lehettek a püspökladányi 
szabadtéri színpad környékére látogatók. A 
rendezvény meghívott elRadója Daruka Mihály a 
Vizsolyi Biblianyomtató Műhely 
Élménymúzeumának igazgatója szinte vásári 
komédiába illRen mondta el a vizsolyi Biblia 
nyomtatásának történetét, hogy maradandó élményt 
nyújtson közönségének. Az érdeklRdRk - óvodás, 
általános és középiskolás korosztálytól kezdve a 

felnRttekig – megtudhatták hogyan készült el az elsR, magyar nyelvre fordított Biblia, milyen volt a 
kor történelmi és technikai háttere. Öröm volt látni hitünk és nemzeti összetartozásunk legfontosabb 
szimbólumának az elsR, teljes egészében magyar nyelvre fordított Bibliának XVI. századi korhű 
technikával nyomtatott hasonmás kiadását. Könyvtárunk a rendezvény kísérRprogramjaként 
könyvvásárral, gyermekkönyv ajánlóval, az Ünnepi könyvhéthez kapcsolódó játékos feladatokkal 
készült. 
Július 1-jén került sor az ünnepélyes névadóra, július 12-én pedig a Kecskés Gyula 
emlékkonferenciára 

Július 10-14. Tündérkönyves tábort szerveztünk. 
2017. nyarán több programot is vittünk a SegítR Kezek Szociális Szolgáltató Központ, Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat és Központ IdRsek Bentlakásos Otthona lakóinak. Könyvbemutató 
keretében Mátyás királyról szóló történetekkel,  egy másik alkalommal pedig interaktív szójátékkal, 
valamint Janikovszky Éva humoros hangvételű olvasmányaival szereztünk örömet az idRseknek. A 
jövRben is tervezzük hasonló foglalkozások megtartását segítve ezzel, hogy minél szebben, 
tartalmasabban teljenek az itt élRk hétköznapjai. 
 

Petritelepi Fiókkönyvtár 

Könyvtári tájékoztatókkal, foglalkozásokkal az újonnan érkezR elsRs tanulókat is igyekszünk 
megismertetni a könyvtárral, s annak használatával. 
Az Internet Fiesta keretében 2017. márciusban Arannyal utazunk: Virtuális utazás- Arany János 
életének állomásai, emlékhelyei címmel Arany János életének helyszíneihez kapcsolódó 
nevezetességeket, emlékhelyeket mutattunk be internetes fotók segítségével. Két nyertes csapatot 
készített fel a Barátunk a könyv megyei olvasónapló pályázatra. Folytatta az ismeretterjesztR 
könyvekre épülR könyvajánlót, a jeles napok <Kalendárium= foglalkozásait.Részt vett a biregionális 
és  területi  olvasásnépszerűsítR versenyek szervezésében, lebonyolításában. Helyszínt adott és 
segítette az iskolai versenyek elRdöntRinek megrendezését. 
 

Pályázati munka 

Nemzeti Kulturális Alap: Regionális szövegértR, nyári, egyéni olvasónapló-pályázat könyvjelzR 
elnevezéssel az általános iskolás diákok számára két csoportban (2-4, 5-8. évfolyam) – 200.000.- Ft 



 

Nemzeti Kulturális Alap: Könyvpárbaj – hagyományt kezdeményezR, olvasás-népszerűsítR 
irodalmi vetélkedR megrendezésére az általános iskolák 3-4., 5-6. korosztálya számára – 400.000.- 

Ft támogatásban részesültünk 

 

Püspökladány Város Önkormányzata mint fenntartó 2017. áprilisában az I. szakaszban pályázott az 
EFOP-4.1.8-16 A könyvtári intézményrendszer tanulást segítR infrastrukturális fejlesztései című 
projektre. A pályázat célja olyan infrastrukturális fejlesztések megvalósítása, mely az oktatásba és 
képzésbe történR beruházásokkal erRsíti az élethosszig tartó tanuláshoz szükséges 

kulcskompetenciák fejlRdését. 
 

SZAKMAI KAPCSOLATTARTÁS, EGYÜTTMqKÖDÉS 

Intézményen belül a tagintézmények kollégáival folyamatos a kapcsolattartás, egymás szakmai 
munkájának segítése. 

Együttműködünk és jó kapcsolatot ápolunk városunk önkormányzatával, a kulturális oktatási 
intézményekkel, civil szervezetekkel, a megye könyvtáraival, a Méliusz Könyvtár módszertani 
osztályával. A kulturális közfoglalkoztatás könyvtári területén országos szinten az Országos 
Széchényi Könyvtár, megyei szinten pedig a Méliusz Könyvtár az összekötR és kapcsolattartó. 
Térségi, országos szinten pedig a könyvtárközi kölcsönzés szervezése, intézése, kapcsolattartás az 
ODR tagkönyvtárak. Jó kapcsolatot ápolunk a Magyar Olvasástársasággal /HUNRA/ szakmai 
ajánlásokkal segítik olvasásnépszerűsítR versenyeink szervezését. 

 

TERVEINK, CÉLKITqZÉSEINK 

Könyvtárunk oktatási-képzési szerepének erRsítése, az információ egyenlR esélyű, helytRl független 
hozzáférése érdekében. 

Rendszeres igény és érdeklRdésvizsgálat, hogy a nem könyvtárhasználó közösséget is aktivizáljuk. 
 

Bemutatkozási lehetRséget adni a  helyi szerzRk számára, valamint a helyi értékek felkarolása 
könyvbemutatók, író-olvasó találkozók keretében.   

Irodalomkutatás, digitalizálás, helytörténeti témájú könyvek, bibliográfia kiadása. 

 

A pályázati és egyéb forrásokat felkutatva célunk a könyvtár infrastruktúrájának folyamatos 
fejlesztése /A3 szkenner, hálózati nyomtató, használói számítógép, könyvtári munkaállomás/ 

Könyvtári azonosító, kölcsönzR és állományvédelmi rendszer RFID bevezetése 

Informatikai fejlesztésekkel lehetRvé tenni a Petritelepi városrész lakói számára is az élethosszig 
tartó tanuláshoz és az életminRség javításához szükséges információk megszerzését. 
 

Egyre nagyobb tért hódit az olvasni szeretRk körében az e-könyv formátum. Beszerzésük, 
kölcsönzésük is céljaink között szerepel 
 

Könyvtárunknak nyitottnak kell lennie a fogyatékkal élRk számára: rendszeresen tájékoztatni a 
fogyatékkal élR embereket, illetve az Rket ellátó intézményeket a könyvtár nyújtotta lehetRségekrRl. 



 

Törekszünk arra, hogy egyes rendezvényeket kivigyünk a könyvtár falai közül, lehetRséget teremtve 
ezzel a könyvtár szolgáltatásainak minél szélesebb körben való megismertetésére, 
 

Közösségi könyvespolc/könyvszekrény elhelyezése az épületen belül, illetve akár külsR 
helyszíneken is, ahol ingyenesen lehetRség nyílik könyvek elhelyezésére, cseréjére. 
 

PR tevékenység fokozása, kihasználni a média adta lehetRségeket, hatékony közönségkapcsolatok, 
minRségfejlesztés a könyvtárban dolgozók szakmai képesítésének növelésével. 



KARACS FERENC MÚZEUM 

TAGINTÉZMÉNY 

Bevezetés 

A Karacs Ferenc Múzeum Tagintézmény 2016. szeptember 1.- 2017. augusztus 31. közötti 
idRszakban rendeltetésének megfelelRen, múzeumi és közművelRdési feladatainak eleget téve 
dolgozott. A Karacs Ferenc Múzeum a Püspökladányi Tájékoztató és KözművelRdési Központ, 
Könyvtár, Múzeum tagintézményeként az összevont intézményi feladatok teljesítésében, a 
programok és a rendezvények megvalósításában szorosan együttműködött a tagintézményekkel. A 
múzeum tagintézmény-vezetRi posztját és faladatait Ferenczyné Csáki Annamária látta el.  

A Karacs Ferenc Múzeum számos múzeumi, kulturális és egyéb közművelRdési rendezvénynek, 
programnak volt a színtere. Kiállításokat, konferenciákat, elRadásokat, tárlatvezetéseket, és 
múzeumpedagógiai foglalkozásokat szervezett intézményünk. Munkatársaink kellR szakmai tudás 
birtokában végezték feladatukat.  

2016-ban az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója alkalmából a Karacs Ferenc 
Múzeum egy nagy sikerű idRszaki kiállítást mutatott be és elRadásokat szervezett a püspökladányi 
és sárréti közönség részere, emléket állítva a forradalom áldozatainak. 

A 2017-es esztendR a reformáció 500 éves jubileuma jegyében telt szerte az országban. Nemzetünk 
számára Istenbe vetett hitünk a fennmaradást jelentette, a vallás összetartó ereje nélkül a magyarság 
csak nehezen tudta volna átélni hányatott sorsát, küzdelemmel teli történelmét. A Hajdúság és 
Bihar, szűkebb értelemben a Sárrét a reformáció fellegvára, a „ladányi= lakosság reformációba 
vetett hite meghatározta a térségünk múltját. A Karacs Ferenc Múzeum az 500 éves reformáció 
tiszteletére idRszaki kiállítást rendezett, mely méltó emléket állít magának a vallásnak és Rseink 
hitbe vetett reményének.    

Nekünk muzeológusoknak az a feladatunk, hogy a tárgyakon keresztül bemutassuk a múzeum 
látogatóinak a történelemet, a magyar és az egyetemes kultúra vívmányait, sokszínűségét. Egy 
muzeológus régi tárgyakkal és dokumentumokkal foglalkozik. Gyűjt, tárgyleírást készít, leltároz, 
raktároz s ez által megRrzi az emléket az utókor számára. A szűk szakmai közönség a publikációkon 
keresztül ismerkedhet meg munkákkal, a nagyközönség pedig a kiállításokon. Egy tárlat azonban 
nem szólhat mindenkihez – bár általában erre törekszünk –, de valljuk be, hogy a kiállítások építése 
során a felnRtt közönség megszólítása a cél. És ezért fontos a múzeumpedagógia, hiszen a gyerekek 
nyelve és világa más, egy tiszta gátlások és korlátok nélküli világ; a múzeumpedagógus az, aki 
közvetíti a múzeum által képviselt értékeket a gyerekek, a jövR múzeumi közönsége felé, ez egy 
nehéz, de hálás feladat. A 2016. szeptember 1. – 2017. augusztus 31. közötti idRszakban számos 
múzeumpedagógiai foglalkozást tartott intézményünk, a Berettyóújfalui Tankerületi Központtal 
való együttműködés keretében ezer gyermek ingyenesen vehetett részt foglalkozásainkon.  

Személyi feltételek 

A Karacs Ferenc Múzeum tagintézmény-vezetRi kinevezése 2017. augusztus 31. dátummal közös 
megegyezéssel megszűnt. 2017. szeptember 1-jével GyRrfi Lajos történész-muzeológus látja el a 
tagintézmény-vezetRi feladatokat. 



A 2016. szeptember 1. – 2017. augusztus 31. közötti idRszakban a Karacs Ferenc Múzeum 
Tagintézmény megfelelR szakember állománnyal dolgozott. Az intézményben 4 fR státuszban lévR 
közalkalmazott, 1 fR muzeológus, 1 fR muzeológus-múzeumpedagógus, 1 fR gyűjteménykezelR-

múzeumpedagógus és 1 fR teremRr-takarító munkakörben, illetve 3-6 fR közfoglalkoztatott 
dolgozott. A szakemberek között van: néprajzos, történész, valamint gyűjteménykezelR-

múzeumpedagógus, mindannyian közművelRdési és múzeumpedagógiai feladattal.  

Közösségi diákmunka keretében összesen nyolc középiskolás segítette a múzeum munkáját: 
rendezvényeken vettek részt, valamint a múzeumi munkában vállaltak szerepet. 

Szakmai munka 

Területi múzeumként munkatársaink a muzeológiai munka mellett múzeumpedagógiai és 
közművelRdési feladatot is elláttak. A munkatervben elRirányozott tervet a Karacs Ferenc Múzeum 
az adott naptári idRszakban teljesíteni tudta.  

Az intézmény látogatottsága – beleértve a múzeum által rendezett rendezvényeket, programokat 
saját és külsR helyszíneken – megközelítette a tizenkétezer fRt.  

A gyűjteményi munka és a raktárak rendezése folyamatosan haladt. A muzeológiai 
munkafolyamatok hagyományos módon – leltárkönyvek és gyarapodási napló használatával -  és 
digitális formában is zajlanak. A közfoglalkoztatottak bevonásával elRre haladt a digitalizáció, a 
folyóirat anyag egy része mellett a fotótár jelentRs része is digitális formát öltött. A folyóirattár 
revíziója megtörtént. Az adattár és a tárgyleltárkönyv digitalizálása folyamatos.  

Folyamatosan gyarapodik a múzeum műtárgyállománya. A kiállításokhoz folyamatosan kapunk 
segítséget a püspökladányi és környékbeli lakosoktól, akik kölcsönadják féltve Rrzött családi 
ereklyéiket. Ezen kívül ajándékokat is kapunk, amiket a múzeumnak adnak át megRrzésre. A 
tárgyalt idRszakban több mint hatvan műtárgy került a múzeumba, ezek között vannak 
dokumentumok, fotók, textíliák, térképek és használati eszközök. Ezen kívül egy kb. 1000 darabos 
fényképállományt is kaptunk. 

A MúzeumDigitár rendszerrel való kapcsolat az adott idRszakban is zavartalanul működött, mely a 
múzeumi nyilvántartás mellett a közönséggel való kapcsolattartást, a műtárgyak közzétételét is 
segíti.  

Kutatók is felkeresik intézményünket, egyesek magán célra, mások szakmai kutatás ügyében. Több 
mint húsz kutatónak segítettünk 2016 Rsze és 2017 augusztusa között. 

 

Raktáraink 

A Karacs Ferenc Múzeum Tagintézmény több raktárral – belsR és külsR helyszíneken – rendelkezik. 

A múzeum épületében (Kossuth u. 28.) helyezkedik el a könyvtár, az irattár, az adattár és fotótár, a 
múzeum épületében elhelyezett raktárak megfelelnek a múzeumi követelményeknek. A múzeum 
udvarán, önálló épületben kollégáink fémtárgy-raktárat, illetve nagyobb tárgyak raktárát alakították 
ki. Ezen külsR raktárhelyiségek – a műtárgyak a külsR környezeti hatásoknak jobban ki vannak téve 
– műtárgyvédelmi szempontból átalakítást igényelnek. 



A Karacs Ferenc Múzeum Tagintézmény külsR helyszíneken is rendelkezik műtárgy befogadására 
alkalmas raktárakkal, a PetRfi Sándor Általános Iskolában (Bajcsy u. 3-5.) kerámia látványraktárat 
alakított ki, mely a műtárgyak számára ideális körülményeket biztosít, de e mellett 
múzeumpedagógia célokat is szolgál. A múzeum rendelkezik még két raktárral a Petri-telepen 

(Karcagi u. 28. és Petri Pál u.), a Petritelepi Általános Iskola területén és a régi posta épületében. A 
raktárak műtárgyvédelmi szempontból megfelelRek. A Karacs Ferenc Múzeum Kossuth u. 26. szám 
alatti bérelt raktárát megszüntette.  

A Berettyóújfalui Tankerületi Központ és az intézmény bérleti szerzRdést kötött a fent említett 
iskolák raktárhelyiségére vonatkozóan.  

Szükséges új raktári rendszer, valamint látványraktár kialakítása a Petritelepi Általános Iskolában. 

Múzeumpedagógia 

Kiemelt feladatunk az iskolákkal és 
óvodákkal való jó kapcsolat fenntartása. Sok 
látogatót fogadunk tRlük, nagy részük 
múzeumpedagógiai órákra és kézműves 
foglalkozásokra érkezik. Az idén az Erzsébet 
Táborok is igénybe vették a 
szolgáltatásainkat, így júniusban és július 
elején is tartottunk szép számmal múzeumi 
órákat. Ennek köszönhetRen a 2016-2017. 

tanévben ismét sikeres múzeumpedagógiai 
évet zártunk. 

A tanévet Múzeumpedagógiai Évnyitóval 
kezdtük a múzeumban.  

Ezt követRen a Berettyóújfalui Tankerületi Központ felajánlásából nagyon jó lehetRséget kapott a 
múzeum és a tankerület: 1000 diák múzeumpedagógiai díjának rendezését vállalta magára a 
Központ. EbbRl kifolyólag lehetRség nyílt arra, hogy olyan iskolák és diákok is részesüljenek a 
múzeum ajánlataiból, akik a távolság vagy az anyagi körülményeik miatt ezt eddig nem tehették 
meg. 

A felajánlásnak köszönhetRen októbertRl júniusig végül 11 iskola és 998 gyermek élhetett a 
lehetRséggel, ezekbRl 8 vidéki iskola és 490 gyermek volt, összesen 17 alkalommal. A legtöbb 
esetben a Múzeum munkatársai helyezték ki a foglalkozást az iskolába. 

 

A legnépszerűbbek továbbra is a kézműves foglalkozások és a hagyományos ünnepkörökhöz 
kötRdR órák. Nagy számban ismerkedtek meg a gyerekek a szövés-fonással, agyagozással, 
nemezlabda-készítéssel, tojásfestéssel, mézeskalács-díszítéssel. A népszokásokból a Mihály-naptól 
kezdve a Márton-napon keresztül eljutottunk az adventi és karácsonyi ünnepkörig és a Luca-napig. 

Az év elején farsangoltunk, ezt követte a húsvét, a Szent György-napi kihajtás és a pünkösd. 
Nemzeti ünnepeink közül, mint eddig mindig, most is kiemelkedett március 15., amit megelRzR 
idRszakban kamarakiállítással és fegyverbemutatóval idéztük meg 1848/49 szellemét. 



Természetesen minden évben vannak egyedi kérések is. Ebben az idRszakban többen vettek igénybe 
városismereti sétát, amin belül megtekintettük a város nevezetes régi épületeit, és rajtuk keresztül 
betekintést nyertünk Püspökladány történetébe. Ezen kívül az elsR világháborúban harcoló 
püspökladányi katonák háborús részvételérRl és a püspökladányi zsidóság történetérRl is tartottunk 
múzeumi órát, vagy éppen a címertan rejtelmeibe vezettük be az érdeklRdR fiatalokat. 

Ebben a tanévben „Ünnepek és hétköznapok a Sárréten= címmel foglalkozássorozatot tartottunk 
egy nyertes pályázatnak köszönhetRen, amit Püspökladány Város Önkormányzatának 
köszönhetünk. Négy alkalommal utaztunk, és három település – Szerep, Biharnagybajom és 
Püspökladány-Petri-telep – iskoláit és óvodáit látogattuk meg. A programban egy-egy 3. osztály és 

óvodai csoport vett részt. A négy alkalmas programsorozaton a régi sárréti élet egy-egy részét 
mutattuk be a kimondottan ebbRl a célból, a nyertes pályázatnak köszönhetR anyagi háttérrel 
készített műtárgymásolatok segítségével. A témakörök: A sárréti ház; Férfi és nRi munkák 
(földművelés, szövés/fonás); Pásztorélet; Gyermekélet a Sárréten (régi iskola és játékok). Három 
alkalommal bemutattunk egy-egy népi mesterséget is külsRs közreműködRk segítségével 
(famunkák, fazekasság, nemezelés). A sorozat nagy sikerrel zajlott és zárult. 

A múzeumpedagógiai évünk számszerűsítése: 294 foglalkozás 5986 fRvel. 

 

Programjaink 

A Múzeum a tárgyalt idRszakban sok-sok programmal várta az érdeklRdRket, valamint külsR 
meghívások alapján is részt vettünk más rendezvényeken. Ezek között voltak városi, iskolai és civil 
kezdeményezésű rendezvények. Az országos múzeumi programsorozatokon is, mint már évek óta, 
társult intézményként vettünk részt. 

 



 

IdRszaki és állandó kiállítások 

Saját szervezésű rendezvényeink közül nagyon fontosak a kiállításmegnyitók és elRadások tartása, 

hiszen múzeumként a tárlatok bemutatása és az információk átadása egyik elsRdleges feladatunk. 

A tavalyi évben az 1956-os forradalom 60, évfordulóján „Rákosi börtönei= címmel nyitottunk 
kiállítást, és ehhez kapcsolódóan több elRadást szerveztünk külsRs elRadók bevonásával (Csete Örs, 
Korompai Balázs). 

Ezt követte decemberben egy helytörténeti kiállítás, amin Kecskés Gyula, Dorogi Márton és Csák 
Gyula munkásságán keresztül mutattuk be Püspökladány történetét. 

2017 elején a Magyar Kultúra Napja alkalmából várostörténeti kiállítást rendeztünk. Februárban a 



Püspökladányi KépzRművészeti Kör alkotóinak válogatott anyagát mutattuk be nagy sikerrel. A III. 
Csenki Sándor Emléknapokra egy kamarakiállítást rendeztünk a cigánykutató relikviáiból. Március 
végén a MezRgazdasági Múzeum „Pásztorkodás – Az élR hagyomány= című vándorkiállítását 
nyitottuk meg, ami a pásztorokról, a pásztoréletrRl szólt, és nagyon sok iskolás vett részt a hozzá 
kapcsolódó múzeumpedagógiai órákon. 

 

Májusban a reformáció 500. évfordulójának tiszteletére „Püspökladány és a reformáció= címmel 
nyitottunk kiállítást, amelyre gyűjtést rendeztünk. Több felajánlás érkezett a kiállítás idejére, a 
megnyitón többek között részt vett a debreceni püspök is. 

Ezt júniusban, Szent Iván napján a Bihari Múzeum vándorkiállítása, a „Cserkészet-110= követte. 
Augusztus 18-án pedig „Látó-határ= címmel képzRművészeti kiállítás megnyitására került sor, a 
sárrétudvari születésű Kádár Nagy Lajos munkásságába nyújtottunk betekintést. 

 

A tárgyalt idRszakban két állandó tárlatot is berendeztünk. 2016 decembere óta látogatható a 
múzeum anyagából berendezett kiállítás, amely a Püspökladány környékén talált, a neolitikumtól a 
honfoglalásig itt élt emberek tárgyi anyagába enged bepillantást. A másik kiállítás a múzeumalapító 



emlékét ápolja. 2017 tavasza óta a múzeum oktatóterme Rettegi Istvánné nevét viseli, és az R életét 
és munkásságát mutatja be egy kis enteriRr. 

 

Programok 

Az országos rendezvényekhez 
csatlakozva szeptemberben a Kulturális 
Örökség Napján városismereti túrát 
szerveztünk lovas szekérrel, aminek 
keretén belül megismerkedtünk a 
járásbíróság épületével és a benne folyó 
munkával. 

Szeptember végén Múzeumpedagógiai 
Évnyitót tartottunk, ahol 
megismertettük a múzeum pedagógiai kínálatát és megjutalmaztuk azokat a pedagógusokat, akik 
kiemelten nagy számban vették igénybe a múzeum szolgálatait. A Múzeumok Qszi Fesztiválja 
rendezvénysorozaton több programelemet is megtartottunk, ezt a hagyományos Márton-napi 

Ludasságokkal zártuk. A tavaszi Közösségek Hete alkalmából várostúrát és kiállításmegnyitót 
tartottunk, június 24-én pedig részt vettünk a tizedik alkalommal megrendezett Múzeumok 
Éjszakája programsorozaton. 

2016. december elején Seres László, a Karacs 
Ferenc Múzeum történésze a száz évvel ezelRtti 
utolsó magyar királykoronázás emlékére egy 
elRadáson bemutatta IV. Károly, az utolsó 
magyar király életét és uralkodását. 

Egyre többször hívnak minket iskolák 
rendezvényeire, ahol elRadásokkal és kézműves 
foglalkozásokkal kedveskedünk a gyerekeknek. 

Részt vettünk a Petritelepi Általános Iskola '56-

os megemlékezésén, többször részt vettünk a 
Kálvin Téri Általános Iskola, valamint az ErRss 
Lajos Református Általános Iskola 

rendezvényein. Civil (pl. néptánctalálkozók) és városi rendezvények (advent, Ladányi Nyár) most 
már állandó résztvevRi vagyunk, ahol kézműves foglalkozásokkal, elRadásokkal, népi játékokkal és 
érdekes műtárgybemutatókkal mutatkozunk be. A Múzeum ezen kívül helyet ad külsRs 
rendezvényeknek, az elmúlt idRszakban a Veritas színjátszókör találkozójának, a Széchenyi Kör és 
a Karácsony Sándor Pedagógiai Egyesület üléseinek adott otthont. 

Kiemelt rendezvényeink közé tartozik az idén már harmadik alkalommal megrendezett Csenki 
Sándor Emléknapok, amelyen a püspökladányi születésű nagy cigány-kutató munkássága elRtt 
tisztelgünk a helyi általános iskolák bevonásával és a SegítR Kezek Szociális Szolgáltató Központ 
segítségével. 

Nagy megtiszteltetés ért minket, amikor 2016. december 9-én a debreceni Tímár Házban a Városok, 
Falvak Szövetségének találkozóján Püspökladány mutatkozott be. Püspökladány történetére 



/múltjára és jelenére/ vonatkozó összefoglaló elkészítésében és ismertetésében a Karacs Ferenc 
Múzeum is közreműködött. 

Táborozás 

Június hónapban több iskola Erzsébet Táborát fogadtuk, a fiatalok helytörténeti elRadásokon és 
kézműves foglalkozásokon vettek részt. A Kálvin Téri Általános Iskola egyik táborát az M1 
televízió is bemutatta, ellátogattak a múzeumba is és felvételt készítettek a foglalkozásokról. 

 

2017. július 17-21. között tartottuk a 22. Székely-Magyar Honismereti Tábort, ebben az évben 
Makfalvára utaztunk. Több környékbeli települést és templomot meglátogattunk, ezen kívül 
elutaztunk a Békás-szoroshoz és Marosvásárhelyre is. A táborba 12 püspökladányi gyermekkel 
utaztunk 5 felnRtt kíséretében, helyben csatlakozott hozzánk két pedagógus és 15 gyermek. 

Pályázatok 

A tárgyalt idRszakban a Múzeum több pályázatot is nyert oktatásra, műtárgybeszerzésre, 
restaurálásra, valamint rendezvények megvalósítására. 

1. Emberi ErRforrások Minisztériuma:  2.500.000.Ft 

„Gyere velünk a múzeumba! Ünnepek és hétköznapok a Sárréten=    

Utazó tablókiállítás és foglalkozássorozat iskolások és óvodások részére 

A megvalósítás helyszínei, iskolák:  

Püspökladány- Petritelepi Ált. Iskola 

Biharnagybajom - Szűcs Sándor Általános és Alapfokú Művészeti Iskola 

Szerep - Szerepi Kelemen János Általános Iskola 



2. NKA-Közgyrjtemények Kollégiuma 

Pályázati azonosító: 204107/268 

Cím: X. Múzeumok Éjszakája a Karacs Ferenc Múzeumban 

Megvalósítás ideje: 2017. június 24. 

Támogatási összeg:  100.000.- Ft 

3. NKA-Közgyrjtemények Kollégiuma 

Pályázati azonosító:  

Cím: Restaurálás 

Megvalósítás dátuma: 2017.  

Támogatási összeg:  500.000.- Ft 

4. MÖF-Szabadtéri Néprajzi Múzeum Szentendre 

Pályázati azonosító:  

Cím: Múzeumok Qszi Fesztiválja 

Megvalósítás idRszaka: 2017. szeptember 25-november 12. 

Támogatási összeg:          80.000.-Ft 

Tervezett programok: 

- Utazó múzeum – Népi játszótér 

- Mesterek és alkotók- Hangszervarázs-generációs élményhíd  

   a Birinyi gyűjtemény népi hangszerivel 

- Múzeumi Qszbúcsúztató – Márton-napi Ludasságok 

- Múzeumi szünetelR – Ki viszi át a szerelmet? 

 

További két pályázatunk van elbírálás alatt. 

 

Pályázat járásszékhely múzeumok szakmai támogatására 

1. b. Gyűjtemény-feldolgozást elRsegítR szakmai munka támogatása 

Szolgáltatások: MúzeumDigitár + eszközök (laptop, számítógép, nyomtató) 

Pályázott összeg:  3.466.583.-Ft 



1.c. Közvetlen műtárgykörnyezet feltételeinek javítása 

Eszközök: ELSEC 765C mérRműszer + kalibráló szett 

Pályázott összeg: 533.417.- Ft 

EFOP-4.1.9-16 A múzeumi és levéltári intézményrendszer tanulást segítR infrastrukturális 
fejlesztései 

Látványraktár, tanulmányraktár és oktatótér felépítése a Karacs Ferenc Múzeum udvarán 

Összeg: 8.264.925.- Ft + polcrendszer 

 

Terveink 

A Karacs Ferenc Múzeum a 2018. évben fennállásnak 40. évfordulóját ünnepli. A jubileumi évben 

számos új ötletet, megújulást és nagyszabású rendezvényeket tervezünk, melyek méltó körülményt 

és színvonalat biztosítanak az ünnepre. A múzeum Kossuth u. 28. szám alatti épülete felújításra 

szorul, műtárgyvédelmi és az épület állagának megóvása szempontjából szükséges a tetRszerkezet, 

az évforduló ünnepi hangulatának biztosítása érdekében az épület homlokzatának és vakolatának 

javítása.  

A 40 éves évfordulót rendhagyó kiállításokkal szeretnénk megünnepelni, terveink között szerepel – 

a megfelelR pályázati források megtalálása után – a közel 40 éves állandó kiállítás megújítása.  

A 2018-as évben számos idRszaki kiállítást tervezünk, többek között az Arany János emlékév 

kapcsán tavasszal szeretnénk bemutatni a „Toldi költRjének= szánt vándorkiállítást, melyet a Déri 

Múzeum készített. Terveink között szerepel még a múzeumok éjszakájára szánt „Retro 978= 

kiállítás, mely a múzeum alapításának évét, 1978-at mutatná be a nagyközönség számára, hogyan is 

nézett ki Püspökladány és az Rt körülvevR világ a 70-es évek végén.  A Karacs Ferenc Múzeum 

alapításának Rszi évfordulójára egy régészeti-történeti témájú tárlatot tervezünk Püspökladány 

régmúltjáról. A 2018-as év folyamán várunk még egy külföldi, Lengyelországból érkezR 

képzRművészeti és történeti témájú vándorkiállítást. 

A következR idRszak nagy elRrelépés a digitalizálás szempontjából. 2017. szeptemberében a 

Magyar Nemzeti Múzeumtól kaptunk digitalizálásra alkalmas eszközöket, számítógépeket, 

szkennereket és fényképezRgépet, melyekkel felgyorsíthatjuk a modern múzeumi 

követelményeknek megfelelR gyűjteményi munkánkat. A nyertes járásszékhelyi pályázat esetén a 

gyűjtemény-feldolgozást elRsegítR szakmai munka támogatásának keretében fejlesztjük a múzeum 

informatikai rendszerét és a műtárgykörnyezet feltételeit 



Összegzés 

A Püspökladányi Tájékoztató és KözművelRdési Központ, Könyvtár, Múzeum négy éve működik 
ebben az összevont formában. Intézményünk nyitott minden kulturális kezdeményezésre, valódi és 

kölcsönösen hatékony együttműködésre. 

Célunk, hogy a továbbiakban is minél szélesebb körben tegyük ismertté szolgáltatásainkat, 
valamint küldetésünknek tartsuk a kulturális, közművelRdési programok megvalósítását, az 
olvasáskultúra fejlesztését, az információszolgáltatást, a különféle információkeresési technikák 
megismertetést, a múlt és jelen értékeinek megRrzését, átadásást. Szolgáltatásainkkal esélyt és 
lehetRséget adunk a helyi és a környezR lakosok számára a kulturált szabadidR eltöltéséhez, a 
kikapcsolódáshoz, tanuláshoz, illetve az egészségmegRrzéshez. 

Törekszünk kapcsolatrendszerünk megerRsítésére partnereinkkel, a nevelési- oktatási és egyéb 
intézményekkel, civil szervezetekkel. 

Célunk a hatékony közönségkapcsolatok erRsítése az aktív cselekvR közösségek működtetésével, 
a minRségfejlesztés a kollégáink szakmai képzésével. Fontos, hogy kollégáink elégedettek legyenek 
a munkakörükben végzett feladataikkal, azok kihívást, motivációt jelentsenek számukra. 
Igyekszünk, hogy mindenki számára lehetRvé tegyük a szakmai megújulást, a tehetség 
kibontakozását. 

Törekszünk arra, hogy megfelelR irányítás mellett, méginkább kihasználjuk az összevont 
struktúrában / a humánerRforrásban rejlR elRnyöket. Az összefogás, az intézményen belüli 
feladatmegosztás összehangoltan működik- azonban ez olyan folyamat, mely tovább fejleszthetR. 
Segítjük egymás munkáját a pályázati tevékenységekben, a rendezvényszervezésben, s 
természetesen a mindennapi munkában. Szükséges is hiszen, - mint városunk kultúraközvetítR 
intézménye - a lehetR legmagasabb színvonalon kell a hozzánk betérRk igényeit szolgálni. Az elRzR 
idRszakban elkezdRdött fejlesztéseket igyekszünk tovább folytatni, hogy esztétikus környezet 
fogadja a hozzánk betérRket, hiszen a pozitív visszajelzés megerRsít. 

 

Továbbra is jó partnerségi viszonyt ápolunk az önkormányzat intézményeivel, civil szervezetekkel. 

A rendezvények megvalósítása során igyekszünk megújulni, bRvültek feladataink, továbbra is 
törekszünk maximálisan megfeleleni a felénk érkezR elvárásoknak. Szeretnénk több olyan 
programot szervezni, melyek segítik a kis közösségek önszervezRdését, kapacitás-fejlesztését, 
kapcsolataik építését.  

A sokféle és összetett tevékenység javunkra szolgál, rengeteg új ismerettel, tapasztalattal 

gazdagodtunk.  

Köszönjük Püspökladány Város Önormányzatának az anyagi, a KépviselR-testület valamennyi 
tagjának az erkölcsi támogatását, melyet a mindennapi munkavégzésünkhöz nyújtanak. 

A jövRben is számítunk az önkormányzat segítR támogatására, a Tisztelt KépviselR-testületet építR  
jellegű kritikáira. 

Kérem a Tisztelt KépviselR-testületet beszámolónk elfogadására! 

          Tányér József  



Könyvtár mellékletek: 
1. sz melléklet 

 

Kölcsönzési adatok 

2016. szept. 01 – 2016. dec. 31-ig 

 

Kölcsönzések és hosszabbítások  száma kölcsönzRk száma 

felnRttkönyvtár 4921 

gyermekkönyvtár 1599 

fiókkönyvtár 689 

összesen: 7209  

 

felnRttkönyvtár 1753 

gyermekkönyvtár 915 

fiókkönyvtár 558 

összesen: 3226 

 

 

2017. jan. 01 – 2017. aug. 31-ig 

 

Kölcsönzések és hosszabbítások  száma kölcsönzRk száma 

felnRttkönyvtár 8651  

gyermekkönyvtár 3301  

fiókkönyvtár 1118 

összesen: 13070  

 

felnRttkönyvtár 3204  

gyermekkönyvtár 1987  

fiókkönyvtár 955 

összesen: 6146 

 

 

2016. szept. 01 – 2017. aug. 31-ig 

 

Kölcsönzések és hosszabbítások  száma kölcsönzRk száma 

felnRttkönyvtár 13592 

gyermekkönyvtár 4900 

fiókkönyvtár 1807 

összesen: 20299 

 

felnRttkönyvtár 4985  

gyermekkönyvtár 2902 

fiókkönyvtár 1513 

összesen: 9400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. sz. melléklet- állománygyarapítás 

 

 



3. sz. melléklet rendezvények 

FelnRtt könyvtár rendezvények 2016. szept. 01- 2016. dec. 31-ig 

Felnőttkönyvtár rendezvények  

Rendezvény 

időpontja  

Rendezvény típusa  

résztvevők 
száma 

kiállítás 

Közösségi kulturális rendezvény-életmód klub 

3.  

szept. 01.  Ezoterikus előadás 15 

szept. 28.  Rásó János előadása a Széchenyi emlékév 

kapcsán 

46 

okt. 12  Fél lábbal a semmibe- Seres László 
könyvbemutató 

35 

nov. 11.  Magyar nyelv napja-versmondás 72 

nov. 30.  Vetélkedő Dóka Péter: Az ellopott zsiráf. c. 
regényéből 

39 

dec. 01.  Könyvtárhasználati óra a helyi középiskola 
tanulóinak 

11 

dec. 13..  Könyvtárhasználati óra a helyi középiskola 
tanulóinak 

14 

dec. 15.  Nyugdíjas olvasóink karácsonyi teadélután 16 

 

A felnőtt könyvtár rendezvényein  2016. szeptember 01-től 2016. december 31-ig összesen 238 fő vett 
részt.



 

 

Fiókkönyvtár rendezvények 

2016. szeptember 01 – 2016. dec 31-ig 

"Galambfióka" Fiókkönyvtár rendezvények 

Rendezvény 

időpontja  

Rendezvény típusa  

résztvevők 
száma 

kiállítás 

Közösségi kulturális rendezvény-életmód klub 

2016. szeptember 08. Olvasás Világnapja: Olvasó-Nap (Kulturális, közművelődési, 
közösségi) 

18 

2016. szeptember 19. Ismerkedés a könyvtárral (Használóképzés) 20 

2016. október 03. Betűrend a könyvtárban; gyermekfolyóiratok – 2.a osztály 
(Használóképzés) 

19 

2016. október 06. Gyermekfolyóiratok a könyvtárban 2.b osztály (Használóképzés) 19 

2016. november 09. <Mesés percek= mesehallgatás (Olvasáskultúra fejlesztés) 5 

2016. november 16. Sokfélék a könyvek! – óvodások ismerkedése a könyvekkel, 
szótárral (Használóképzés) 

16 

2016. november 17.; 

18.; 22. 

Magyar népmesék – internetes mesehallgatás 
(Olvasáskultúra fejlesztés) 

3 

2016. november 23. <Mesél a könyvtáros= – kedvcsináló (Boldizsár I. Boszorkányos 
mesék) (Olvasáskultúra fejlesztés) 

3 

2016. november 28.; 

29.; 30.; december 

02.; 05.; 06.; 07.; 12.; 

13.; 14.; 15.; 16.; 20. 

<Adventi szöszmötölés= 151 

 

A fiókkönyvtár rendezvényein 2016. szeptember 01 – 2016. dec 31-ig összesen 254 fő vett 
részt. 
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FelnRttkönyvtár rendezvények 

2017. január 01 – 2017. augusztus 31-ig 

Felnőttkönyvtár rendezvények 

Rendezvény 

időpontja  

Rendezvény típusa  

résztvevők 
száma 

kiállítás 

Közösségi kulturális rendezvény-életmód klub 

2017. január 11. Ezoterikus előadás: <Segíts magadon!= (Kulturális, közművelődési, 
közösségi) 

12 

2017. január 12. Életmód Klub találkozója (Kulturális, közművelődési, közösségi) 36 

2017. január 20. Rendhagyó irodalomóra (Olvasáskultúra fejlesztés) 53 

2017. február 10. Népi játszóház: foglalkozás (Kulturális, közművelődési, közösségi) 16 

2017. február 16. <Könyvmágusok= irodalmi élmények eszmecseréje 
(Használóképzés) 

7 

2017. február 22. Ezoterikus előadás (Egyéb) 30 

2017. március 02. Irodalmi Kávéház: találkozó (Kulturális, közművelődési, 
közösségi) 

9 

2017. március 02. Arany emlékév – <Arany kincsei= (Kiállítás) 62 

2017. március 17. Arany emlékév – rendhagyó irodalomóra (Olvasáskultúra 
fejlesztés) 

46 

2017. március 22. Internet Fiesta (Kulturális, közművelődési, közösségi) 25 

2017. március 23. Életmód Klub találkozója (Kulturális, közművelődési, közösségi) 27 

2017. március 24. Tündérolvasók szóbeli döntő (Olvasáskultúra fejlesztés) 47 

2017. április 06. Irodalmi Kávéház találkozó (Olvasáskultúra fejlesztés) 12 

2017. április 07. Ezoterikus előadás (Egyéb) 10 
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2017. április 11. V. Versmaraton 8-21 óráig (Kulturális, közművelődési, közösségi) 192 

2017. április 19. Könyves Esték: Dr. Seregi János Könyvbemutató (Olvasáskultúra 
fejlesztés) 

45 

2017. április 20. Arany emlékév (Olvasáskultúra fejlesztés) 10 

2017. április 21. Aranyról könyvtári óra (Használóképzés) 30 

2017. április 24. Könyvtári óra – résztvevők a Szerepi Általános Iskola diákjai 
(Használóképzés) 

10 

2017. május 04. Irodalmi Kávéház (Olvasáskultúra fejlesztés) 13 

2017. május 18. Ezoterikus előadás (Egyéb) 10 

2017. május 24. Arany emlékév – <Arany kincsei= (Kiállítás) 45 

2017. május 24. Szabó Magda – emlékév – rejtvényfejtés (Olvasáskultúra fejlesztés) 25 

2017. június 08. 88. Ünnepi Könyvhét (Olvasáskultúra fejlesztés) 120 

2017. június 08. Életmód Klub találkozója (Egyéb) 30 

2017. július 01. Névadó Ünnepség: Kecskés Gyula Városi Könyvtár (Kulturális, 
közművelődési, közösségi) 

52 

2017. július 01-10. Kiállítás – Kecskés Gyula, életképek (Kiállítás, Kulturális, 
közművelődési, közösségi) 

110 

2017. július 10-14. Tündérkönyves tábor: Kosársuli (Olvasáskultúra fejlesztés) 64 

2017. július 12. Kecskés Gyula emlékkonferencia (Kulturális, közművelődési, 
közösségi) 

15 

2017. július 13. Ezoterikus előadás (Egyéb) 10 

2017. július 15. Ladányi Nyár – játszóház (Egyéb) 12 

2017-08-17 interaktív program az Idősek otthonában (Egyéb) 15 

A felnőtt könyvtár rendezvényein 2017. január 01-től 2017. augusztus 31-ig összesen 1200 fő 
vett részt. 
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Gyermek könyvtár rendezvények 

2017. január 01 – 2017. augusztus 31-ig 

Gyermek könyvtár rendezvények 

Rendezvény 

időpontja  

Rendezvény típusa  

résztvevők 
száma 

kiállítás 

Közösségi kulturális rendezvény-életmód klub 

2017.01.17. <Briós= író-olvasó találkozó Bosnyák V. 47 

2017.01.24. <Évkörző=- Téli madarak Katica Óvoda  11 

2017.01.28. Melódia 21 

2017.01.29. Könyvtárlátogatás Mezei Virág Óvoda (Tulipán) 20 

2017.02.02. Mátyás király (Magyar várak Árpád) 10 

2017.02.10. Kazinczy Szép magyar beszéd verseny 40 

2017.02.15. Évkörző-Farsang 12 

2017.02.16. Farsang 150 

2017.02.17. Farsang 150 

2017.02.18. Farsang 150 

2017.02.19. Farsang 150 

2017.02.22. Könyvtárbemutató 13.30-14.30. PSÁI. 2. 16 

2017.02.24. Könyvtárlátogatás 9-9.30 Katica 13 

2017.02.24. Mesekövet/ Holló Jankó 11-12.30 KÁI. 3.b 20 

2017.02.25. Melódia 10-12.00 34 

2017.02.28. Könyvtárlátogatás 13.30- PSÁI.  16 
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2017.03.03. Évkörző- március 15. 10.30-11.30 Katica Óvoda 18 

2017.03.06. Évkörző- március 15. 10.30-11.00 Napfény Óvoda 10 

2017.03.09. Évkörző- március 15. 10.30-11.00 Napfény Óvoda 11 

2017.03.20. Mesekövet- Pinkó 10-11.00 ELRÁ 3. 20 

2017.03.22. Évkörző-Tavasz 11-11.30 Árpád u. Óvoda 11 

2017.03.24. Tündérolvasók verseny  44 

2017.03.25. Melódia 26 

2017.03.28. A mi városunk 11-11.30 Napfény Óvoda 15 

2017.04.06. Tádé évadzáró 40 

2017.04.10. Mesekövet- Pinkó 10.30-11.30 KTÁI. 3.b 21 

2017.04.13. A birodalom kapuja 8 

2017.04.15. A birodalom kapuja 8 

2017.04.24. Könyvtárlátogatás Szerep 6 

2017.04.24. Barátunk a könyv- felkészítés 4 

2017.04.29. Melódia 36 

2017.05.27. Melódia 20 

2017.05.27. Megyei Polgárőr Nap  10 

2017.05.28. Városi Gyermeknap 16 

2017.05.31. Könyvtári játék  21 

2017.06.08. Ünnepi könyvhét 68 

2017.06.14. Könyvajánlás 21 

2017.06.15. Könyvbemutatás 22 
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2017.06.24. Melódia 20 

2017.07.12. Könyves tábor 15 

2017.07.15. Ladányi Nyár 3. játszóház 10 

2017.07.22. Ladányi Nyár- Kakas főző fesztivál 60 

2017.08.05. Ladányi Nyár 14 

 

A gyermek könyvtár rendezvényein 2017. január 01-től 2017. augusztus 31-ig  összesen 1435 
fő vett részt. 

Fiókkönyvtár rendezvények 

2017. január 01 – 2017. augusztus 31-ig 

"Galambfióka" Fiókkönyvtár rendezvények 

Rendezvény 

időpontja  

Rendezvény típusa  

résztvevők 
száma 

kiállítás 

Közösségi kulturális rendezvény-életmód klub 

2017. február 02. <Mi a csuda= – Vizes Élőhelyek Világnapja – a Természetbúvár 
folyóirat bemutatása (Használóképzés) 

18 

2017. február 03. <Mesés percek= – Mesél a könyvtáros (Olvasáskultúra fejlesztés) 5 

2017. február 06. <Farsangra hangolva= – Gryllus Vilmos zenés versei 5 

2017. február 07.; 08. <Mesés percek= – Mesél a könyvtáros  13 

2017. február 09. Ovis könyvtári farsangoló – jelmezötletek könyvekből 16 

2017. február 09.; 
13.; 14.; 22.; 27. 

<Mesés percek= 41 

2017. február 14. Valentin-napi <Kamaszodó=, megzenésített szerelmes versek 11 

2017. február 15.; 
16.; március 01. 

<Mesetarisznya= – Boldizsár Ildikó: Esit mesék.. 40 
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2017. március 02. Internet Fiesta keretében <Arany morzsák= – helyi program  

indítása 

5 

2017. március 06. <Mi a csuda= – Nemzetközi Energiatakarékossági Világnap: 
beszélgetés és ismeretterjesztő könyvek ajánlása 

4 

2017. március 07.; 
09. 

<Közös emlékezet= – ovis csoport március 15. alkalmából a 
könyvtárban 

32 

2017. március 08. <Mesetarisznya= – Arany: Rege a csodaszarvasról – 3. osztály 20 

2017. március 16. Iskolai mesemondó válogató 28 

2017. március 22.; 
április 04. 

<Mi a csuda=  7 

2017. április 05. <Ovis Kalendárium= - ünnepvarázsoló 15 

2017. április 11. Költészet Napja – versmaraton osztályoknak 103 

2017. április 21. <Miért Pécs?= – honismereti óra Zsolnay Vilmos születésnapjához 
kötődően 

17 

2017. május 01. A munka ünnepe – játékfoglalkozás a lovaspályán 16 

2017. május 06. Idősek Otthona – irodalmi élmény az ellátottak számára 20 

A fiókkönyvtár rendezvényein 2017. január 01 –  2017. augusztus 31-ig összesen  416 fR 
vett részt 
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4. sz. melléklet könyvjelzR olvasó pályázat résztvevR települések 
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5. számú melléklet: Múzeumpedagógia 

 

Év/hónap Foglalkozások száma RésztvevRk száma 

2016 szeptember. 11 208 

2016 október. 33 588 

2016 november. 41 810 

2016 december. 34 590 

2017 január. 13 276 

2017 február. 40 682 

2017 március. 39 764 

2017 április. 39 885 

2017 május. 26 650 

2017 június. 17 513 

2017 július. 1 20 

2017 augusztus. 0 0 

Összesen: 294 5986 
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6. számú melléklet: Látogatószám 

2016. szeptember 605 

október 1546 

november 1498 

december 935 

2017. január 647 

február 1057 

március 1154 

április 1294 

május 1152 

június 917 

július 749 

augusztus 353 

 

Összesen: 11.907 fR 
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7. számú melléklet: Rendezvények 

 

Dátum  Esemény Helyszín 

    

2016-09-06  Baráti Kör ülése Múzeum 

2016-09-17  Kulturális örökségnapok várostúra Múzeum + város 

2016-09-17  Családi Nap Múzeum 

2016-09-24  Petritelepi Iskola versenyének állomása Múzeum 

2016-09-24  Mihály-napi behajtás elRadás Múzeum 

    

2016-10-04  Rákosi börtönei kiállításmegnyitó + elRadás Múzeum 

2016-10-05  Múzeumpedagógiai Tanévnyitó Múzeum 

2016-10-06  Ünnepi iskolai verseny ErRss Lajos Ref. Ált. Iskola 

2016-10-19  Fegyverbemutató - MQF Kollégium 

2016-10-20  A dió napján kézműves foglalkozás Kálvin Téri Általános Iskola 

2016-10-21  56-os elRadás iskolai ünnepségen Petritelepi Általános Iskola 

2016-10-22  III. Farkasszigeti daruvonuláson népi játékok Farkassziget 

    

2016-11-05  Családi Nap: hídépítés Múzeum 

2016-11-06  Baráti Kör ülése Múzeum 

2016-11-06  Csete Örs elRadása 1956-os szereplRkrRl Múzeum 

2016-11-12  Márton-napi Ludasságok Múzeum 

2016-11-18  Olvasom és értem szövegértR verseny Kálvin Téri Általános Iskola 

  elRadás  

  kézműves foglalkozás  

  kiállítás megtekintése  
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2016-11-25  Naptár- és kalendáriumbemutató SegítR Kezek 

2016-11-26  Ovis nap a művházban Művház. 

2016-11-29  Széchenyi Kör ülése Múzeum 

    

2016-12-09  Városok és falvak szövetségén elRadás Debrecen, Tímár Ház 

2016-12-10  TÁDÉ mulatságon mézeskalács-díszítés Művház. 

2016-12-11  3. városi advent: kézműves és Luca Művház. 

2016-12-14  Helytörténeti kiállítás megnyitója + elRadás Múzeum 

    

2017-01-20  Magyar Kultúra Napja – Várostörténeti kiállítás Múzeum 

2017.01.26-27.  Csenki Sándor Emléknapok Múzeum 

2017-01-27  Tádé farsang Művház. 

2017-02-11  Veritas Színjátszókör találkozója Múzeum 

2017-02-15  KépzRművészeti Kör kiállításának megnyitója Múzeum 

2017-02-27  Csimpolya farsang Múzeum 

2017-03-02  Korompai Balázs elRadása 1956-ról Múzeum 

2017-03-03  Ladányfoglaló: helytörténeti vetélkedR Ifjúsági Ház 

2017-03-07  Múzeumi Baráti Kör ülése Múzeum 

2017-03-24  Retteginé Kovács Anna kiállítás átadása Múzeum 

2017-03-30  Pásztoros kiállítás megnyitója Múzeum 

2017-04-04  Múzeumi Baráti Kör ülése Múzeum 

2017-04-15  Nyuszifutás – népi játékok Sportcsarnok 

2017-04-21  Kenderkóc erdélyi csoporttal Múzeum 

2017-05-01  Majálison népi játék Múzeum 

2017-05-06  Tádé évzáró Művház. 

2017-05-09  A Baráti Kör kirándulása Túrkeve 
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2017-05-10  Közösségek Hete: Várostúra a Múzeummal Püspökladány város 

2017-05-12  

Közösségek Hete: Reformáció 500 
kiállításmegnyitó Múzeum 

2017-05-19  Tehetségnap a Kálvin Téri Iskolában Kálvin Téri Általános Iskola 

2017-05-22  VetélkedR az ErRss Lajos Ref. Iskolában ErRss Lajos Ref. Ált. Iskola 

2017-05-27  PolgárRr napon részvétel StrandfürdR 

2017-05-28  Városi Gyereknap: népi játék StrandfürdR 

2017-06-14  Petritelepi DÖK-nap: népi játék StrandfürdR 

2017-06-23  Karácsony Sándor Pedagógiai Egyesület ülése Múzeum 

2017-06-24  X. Múzeumok Éjszakája Múzeum 

2017-07-01  Elszármazottak Találkozója, Könyvtárnévadó Művház. 

2017-07-01  

Ladányi Nyár nyitórendezvény: népi játék + 
kiállítás Művház. 

2017-07-08  Ladányi Nyár kalapbemutató + játék + kiállítás Művház. 

2017-07-15  Ladányi Nyár kalapbemutató + játék Művház. 

2017.07.17-

2017.07.21.  Honismereti Tábor Erdélyben Makfalva 

2017-07-22  KakasfRzR fesztiválon kalapbemutató + játék Művház. 

2017.08.05  Ladányi nyár Művház. 

2017.08.11  Városismereti séta a Tádéval Püspökladány város 

2017.08.18  Kádár Nagy Lajos kiállításmegnyitója Múzeum 

2017.08.20  Aug.20-i ünnepség: a Hét Műtárgya Művház. 

 


